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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 
20.03.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/20/dopomoga-vid-derzhavy-maye-

nadavatysya-same-tym-hto-yiyi-potrebuye-iryna-vereshhuk/ 

Ірина Верещук про виплати внутрішнім переселенцям: між 

державою та громадянами має бути довіра 

 

На цьому Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук наголосила під час 

інтерв’ю телеканалу «Суспільне». 

Державні ресурси мають використовуватись максимально ефективно. 

Фінансова підтримка повинна надаватися саме тим, хто її дійсно потребує, – 

людям, які евакуювалися, які стали внутрішніми переселенцями. 

Водночас, на жаль, трапляються випадки, коли громадяни зловживають 

правом на допомогу, зауважує посадовиця. 

Йдеться про випадки, коли людина евакуюється потягом, доїжджає до 

пункту призначення, отримує допомогу для ВПО і знову повертається додому. 

Ще один приклад – людина зареєструвалася як внутрішньо переміщена 

особа, але виїхала за кордон. Тобто, перебуваючи за кордоном й отримуючи 

допомогу там, додатково отримує гроші як внутрішній переселенець. 

«Якщо людина виїхала за кордон, вона не може претендувати на гроші як 

ВПО. Так само, коли особа повернулася додому і продовжує отримувати 

допомогу як внутрішній переселенець. Це неправильно. Відносини між 

державою і громадянами мають будуватися на довірі. Тому закликаю 

українців бути свідомими. Чесність – це маркер зрілого суспільства», – 

наголосила Ірина Верещук. 

 

*** 

19.03.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/19/agentstvo-oon-u-spravah-bizhencziv-

vidnovylo-reyestracziyu-na-otrymannya-groshovoyi-dopomogy-dlya-

pereselencziv-i-postrazhdalyh-vid-vijny-osib/ 

Агентство ООН у справах біженців відновило реєстрацію на 

отримання грошової допомоги для переселенців і постраждалих від війни 

осіб 

 

https://minre.gov.ua/2023/03/20/dopomoga-vid-derzhavy-maye-nadavatysya-same-tym-hto-yiyi-potrebuye-iryna-vereshhuk/
https://minre.gov.ua/2023/03/20/dopomoga-vid-derzhavy-maye-nadavatysya-same-tym-hto-yiyi-potrebuye-iryna-vereshhuk/


На неї можуть розраховувати люди, які раніше не отримували виплат від 

міжнародних організацій і мають дохід менший ніж 5400 гривень на місяць. У 

пріоритеті – найбільш незахищені верстви населення. 

Для подачі заявки необхідно звернутися в пункт збору даних у вашому 

регіоні або ж до мобільної групи, яка здійснює виїзди в межах області. 

Для заповнення заявки при собі необхідно мати документ, що посвідчує 

особу, ідентифікаційний код, свідоцтво про народження дітей, номер 

банківської картки, будь-які документи, що підтверджують приналежність до 

категорії вразливості. 

Для збору даних мають бути присутні всі члени родини. Виключення – 

маломобільні громадяни. Для сімей, де є такі люди, допускається реєстрація 

без їхньої присутності за оригіналами документів за умови надання медичної 

довідки, що підтверджує їхній стан здоров’я. 

Докладнішу інформацію та розклад руху мобільних груп по областях 

можна знайти в офіційних телеграм-каналах. 

 

*** 

 

22.03.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/22/soczialni-poslugy-dlya-okremyh-kategorij-

vpo-uryad-pidtrymav-eksperymentalnyj-proyekt/ 

Соціальні послуги для окремих категорій ВПО: Уряд підтримав 

експериментальний проєкт   

 

Кабмін ухвалив рішення про реалізацію експериментального проєкту 

щодо надання окремих соціальних послуг найбільш вразливим категоріям 

громадян. Йдеться про осіб, які через бойові дії або тимчасову окупацію 

опинилися в складних життєвих обставинах. 

Соціальні послуги будуть надаватися у закладах охорони здоров’я, які 

належать до сфери управління Міністерства соціальної політики. Зокрема, 

серед таких закладів – окремі санаторії у Трускавці та Миргороді. 

У межах реалізації експериментального проєкту передбачено 4 соціальні 

послуги: 

– надання притулку, 

– підтриманого проживання, 

– стаціонарний догляд, 

– соціальна адаптація. 

Ці послуги безоплатно надаватимуться людям похилого віку й особам з 

інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб. Таким чином, найбільш 

незахищеним громадянам буде гарантовано не тільки прихисток, а й соціальну 

підтримку з урахуванням індивідуальних потреб. 

 

*** 
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24.03.2023 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-proponuie-ukrainskym-zhinkam-

prohramy-dlia-intehratsii-v-rynok-pratsi-ta-pidpryiemnytstvo-iuliia-svyrydenko 

Уряд пропонує українським жінкам програми для інтеграції в ринок 

праці та підприємництво, - Юлія Свириденко 

 

Уряд пропонує українським жінкам низку програм для інтеграції в ринок 

праці та підприємництво, а також шукає партнерів для їх реалізації. Про це 

заявила Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр економіки Юлія 

Свириденко під час зустрічі з представницею ООН Жінки в Україні Сабін 

Гюнеш. 

“Підвищення рівня зайнятості - один з пріоритетів для Уряду. Ми 

запустили низку програм, спрямованих на підтримку бізнесу та покращення 

ситуації на ринку праці. Серед них програма залучення жінок до 

підприємництва - надання мікрогрантів для розвитку малого й середнього 

бізнесу, плануємо таку ж для ветеранського бізнесу. Також маємо кілька 

програм сприяння працевлаштуванню і перенавчанню жінок, щоб підвищити 

їх конкурентність на ринку праці. Ми готуємось до підтримки тих жінок, які 

повернуться із-за кордону, куди виїхали через війну, та залучення їх до 

відновлення країни. Наразі шукаємо партнерів для реалізації цієї політики”, - 

зазначила Юлія Свириденко. 

Зокрема, діють програми фінансового стимулювання роботодавців брати 

на роботу жінок. З минулого року роботодавець може отримати від держави 

компенсацію за працевлаштування внутрішніх переселенців. З цього року - 

компенсацію за працевлаштування одиноких жінок з дітьми. 

“Жінки, що мають підприємницький хист, можуть взяти мікрогрант до 

250 тис. грн на старт або розвиток бізнесу за програмою “Власна справа”. 

Минулого року заяви на отримання мікрогрантів подали понад 6 тисяч жінок, 

майже півтори тисячі з них отримали таку фінансову підтримку від держави. 

49% успішних грантових заявок минулого року - від жінок. Найближчим 

часом ми плануємо розширити цю програму і дамо можливість дружинам 

ветеранів взяти грант на вдвічі більшу суму для розвитку сімейного бізнесу”, 

- розповіла заступник Міністра економіки Тетяна Бережна. 

Окрім того, жінки можуть скористатися програмами перекваліфікації, 

щоб отримати більш затребувану на ринку праці спеціальність. Зокрема, з 

квітня буде запущено нову грантову програму «Старт в IT», за якою можна 

буде отримати грант для навчання у сфері інформаційних технологій. Діють 

програми перенавчання в Центрах профтехнічної освіти при Державній службі 

зайнятості, також можна отримати ваучер на перенавчання. 

 

*** 

 

 

21.03.2023 



Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/norvezka-rada-u-spravakh-bizhentsiv-nadast-

finansovu-pidtrymku-relokovanym-ukrainskym-pidpryiemstvam-iuliia-

svyrydenko 

Норвезька рада у справах біженців надасть фінансову підтримку 

релокованим українським підприємствам, - Юлія Свириденко 

 

Мінекономіки підписало Меморандум про взаєморозуміння з 

Норвезькою радою у справах біженців щодо надання фінансової допомоги 

релокованим підприємствам. Від Мінекономіки документ підписала Перший 

віце-прем'єр-міністр України - Міністр економіки Юлія Свириденко, від 

норвезької сторони - Керівник Представництва Норвезької ради у справах 

біженців в Україні Роберто Віла Сексто. 

“Через військову агресію росії проти України бізнес змушений був 

релокуватись з регіонів, де ведуться активні бойові дії, в більш безпечні. На 

сьогодні за підтримки держави релоковано 800 підприємств, 80% з яких вже 

працюють на новому місці. Підписаний сьогодні Меморандум про 

взаєморозуміння з Норвезькою радою у справах біженців дозволить надати 

додаткову допомогу, зокрема фінансову, таким підприємствам, щоб вони 

могли швидше адаптуватись та наростити виробничі потужності в нових 

регіонах”, - повідомила Юлія Свириденко. 

Меморандум передбачає, що Мінекономіки надасть Норвезькій раді у 

справах біженців (NRC) інформацію щодо релокованих суб’єктів 

господарювання, після чого NRC самостійно відбере підприємства для 

надання фінансової та інших видів допомоги. Серед першочергових критеріїв 

відбору - підприємство переміщено до Львівської або Тернопільської 

областей, має чіткі бізнес-ідеї та потенціал для створення робочих місць, 

особливо серед молоді, жінок та осіб з інвалідністю. 

У рамках цього Меморандуму NRC планує надавати пряму допомогу 

мікро-, малим та середнім підприємствам впродовж 12 місяців. 

Нагадаємо, урядова програма релокації підприємств реалізується 

Міністерством економіки України спільно з обласними держадміністраціями, 

а також Укрзалізницею та Укрпоштою. Підприємство, яке прийняло рішення 

релокуватись з небезпечних регіонів, може отримати пакет державної 

підтримки, що включає в себе наступні опції: підбір місця розташування для 

потужностей підприємства; допомога з перевезенням на нову локацію; 

сприяння в розселенні працівників та пошуку нових співробітників; підтримка 

у відновленні логістики, закупівлі сировини та пошуку ринків збуту. Завдяки 

програмі релокації вдалося зберегти понад 35 тисяч робочих місць. 

Довідково 

Норвезька рада у справах біженців (NRC) – незалежна, гуманітарна, 

неприбуткова, неурядова організація, яка надає допомогу, захист та 

довгострокові рішення для біженців та внутрішньо переміщених осіб по 

всьому світу. NRC присутня в Україні з 2014 року та у 2022 році підтримала 

більше ніж 500 000 осіб їжею, житлом, водою, покращенням санітарних умов, 



грошовою та правовою допомогою. У лютому 2022 року NRC значно 

розширила свою діяльність з відкриттям офісів у Львові, Дніпрі, Тернополі, 

Одесі, Харкові та скоро у Миколаєві. Наразі представництво NRC в Україні 

надає підтримку вимушеним переселенцям та людям, які постраждали від 

війни. 

 

*** 

 

20.03.2023 

Міністерство юстиції України 

https://minjust.gov.ua/news/ministry/yaki-pravovi-problemi-vpo-

dopomagae-virishiti-sistema-bpd 

Які правові проблеми ВПО допомагає вирішити система БПД  

 

ВПО мають право на безоплатну правову допомогу для вирішення різних 

питань. Це право гарантується ст. 14 Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу». Отримати таку допомогу можна звернувшись до системи 

безоплатної правової допомоги. 

За рік повномасштабної війни по усій Україні 6898 разів внутрішньо 

переміщені особи отримували безоплатну вторинну правову допомогу від 

юристів БПД та адвокатів, що співпрацюють з центрами БВПД. Цей показник 

ґрунтується на тому, що люди, які звернулися по правову допомогу зазначили, 

що вони є ВПО, реальна кількість таких людей може бути більшою. 

На початку повномасштабного вторгнення вимушені переселенці 

вирішували питання пошуку житла, виїзду за кордон, отримання соціальних 

виплат, гуманітарної допомоги тощо. Пізніше на перший план почали 

виходити питання стягнення аліментів, встановлення фактів, що мають 

юридичне значення, оплати комунальних послуг, розірвання шлюбу 

написання заяв до Інформбюро про зниклих безвісти, відстрочки від 

мобілізації, отримання компенсації сім’ям загиблих військовослужбовців та у 

зв’язку з отриманням поранень на війні та інші. 

Дніпропетровщина — перша за кількістю звернень до системи БПД 

За рік до юристів системи БПД області звернулось понад 7 тис. 

внутрішньо переміщених осіб, з них майже 800 клієнтів отримали безоплатну 

вторинну правову допомогу (БВПД). 

«Минулий рік роботи системи БПД області можна назвати роком 

допомоги ВПО», — зазначає в. о. директора Регіонального центру з надання 

БВПД у Дніпропетровській області Сергій Соколов. 

Також часто зверталися до системи БПД переселенці у Львівській та 

Полтавській областях — зареєстровано близько 7,5 та 6 тис. звернень 

відповідно. 

На Харківщині, яка на другому місці за кількістю прийнятих ВПО, попри 

постійну загрозу ракетних атак та артобстрілів, безоплатна правова допомога 

надається, як в офісах системи та спеціальних консультаційних пунктах, так і 

дистанційно. 



«Ми намагаємось завжди бути поряд та на зв’язку. Проте, враховуючи 

безпекову ситуацію в регіоні, ми часом змушені надавати допомогу та 

спілкуватись дистанційно. Правопросвітницьку роботу також проводимо 

онлайн», – розповідає директорка Первомайського місцевого центру з надання 

БВПД Ірина Шевченко. 

Налагодження партнерства, щоб бути ближче до ВПО 

Проблеми внутрішньо переміщених осіб часто є комплексними — 

людина потребує не лише правової, але й психологічної допомоги, або 

вирішення  соціально-побутових проблем, і це все пов’язано з одним 

питанням. Відтак в роботі з ВПО юристи безоплатної правової допомоги 

взаємодіють з партнерами, аби надавати людині ширше коло послуг для 

розв’язання її проблеми. 

Так, у співпраці з Данською радою у справах біженців, фахівці провели 

близько ста виїздів з правопросвітницькими та іншими заходами у 

найвіддаленіші куточки області. Майже 2,8 тис. ВПО відвідали такі заходи, а 

2,2 тис. людей отримали юридичні консультації. 

Норвезька рада у справах біженців закупила для фахівців місцевих 

центрів області бездротові портативні принтери та сканери, які 

використовуються при виїзді до місць проживання клієнтів. 

«Завдяки цим бездротовим портативним принтерам та сканерам наші 

фахівці тепер мають змогу одразу оформлювати всі необхідні документи. 

Людям тепер не потрібно буде додатково їхати в бюро правової допомоги чи 

місцевий центр, аби подати ті документи. Це значно полегшує роботу як тим, 

хто звертається, так і нашим фахівцям», — розповідає директор Регіонального 

центру з надання БВПД у Львівській області Ігор Микитин. 

На Полтавщині фахівці БПД спільно з партнерами шукають потенційних 

клієнтів-ВПО, відвідуючи місця видачі гуманітарної допомоги, тимчасового 

прихистку внутрішньо переміщених осіб, приміщення органів соціального 

захисту та ЦНАПи. 

«Завдяки тісній співпраці з органами місцевого самоврядування, 

благодійними фондами, релігійною громадою та іншими партнерами, поза 

увагою не залишилося жодних звернень за підтримкою та отриманням 

допомоги», — зазначає директор Лубенського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Сергій Супрун. 

Що більше внутрішньо переміщених осіб знає про систему безоплатної 

правової допомоги, то більшій кількості людей юристи БПД можуть 

допомогти. 

«Опинившись в безпечніших місцях та оговтавшись від стресу, люди 

почали звертатися до наших точок доступу з питаннями, які потребували 

нагального вирішення. Наші юристи провели 149 правопросвітницьких 

заходів та забезпечили роботу 177 консультаційних пунктів в місцях 

компактного проживання ВПО», — підкреслює директорка Регіонального 

центру з надання БВПД у Тернопільській області Ірина Хондогій. 

Плідною є співпраця з представниками недержавного сектору. Так, до 

прикладу, фахівці Мукачівського місцевого центру з надання БВПД за 



минулий рік уклали меморандуми з ГО «Рада жінок Донеччини», 

Волонтерським хабом «Венеція», Міжнародним фондом охорони здоров’я та 

навколишнього природного середовища «Регіон Карпат» NEEKA. 

 «У рамках підписаних меморандумів фахівці центру проводять 

правопросвітницькі заходи на актуальні для ВПО теми, а також 

консультування та прийоми громадян.   У співпраці з Волонтерським хабом 

«Венеція» було створено консультаційний пункт прийому внутрішньо 

переміщених осіб», — зазначив директор Мукачівського місцевого центру з 

надання БВПД Костянтин Молнар. 

На Івано-Франківщині фахівці місцевих центрів з надання БВПД 

посилили комунікацію з органами державної влади та місцевого 

самоврядування в питаннях взаємодії щодо перенаправлення клієнтів.  Усього 

по правову допомогу в області звернулося понад 5,6 тис. осіб, безоплатну 

вторинну правому допомогу надано понад 300 клієнтам. Тобто більшість 

питань внутрішньо переміщених осіб, юристи вирішують надавши 

консультацію або допомогу у складенні документів. 

«Наші фахівці вже мають досвід роботи з питаннями ВПО і можуть 

відразу визначити чи потребує клієнт вторинної допомоги. Тому ми збільшили 

допомогу ВПО шляхом супроводу юриста місцевого центру при первинній 

правовій допомозі. Тому внутрішньо переміщені особи суттєво економлять 

свій час та зусилля задля вирішення певного правового питання», — коментує 

начальник відділу безоплатної правової допомоги Калуського місцевого 

центру з надання БВПД Орест Жидан. 

Здобутий досвід у вирішенні нетипових, для мирного часу, правових 

питань 

У мирний час питання розірвання шлюбу, оформлення спадщини, 

звільнення з роботи, отримання свідоцтва про народження чи смерть – були 

доволі буденними і в більшості випадків швидко вирішувались. Проте нині 

для ВПО ці питання перетворились на проблеми. Адже в когось втрачені усі 

документи, десь не працюють реєстри, а хтось лишив майно на тимчасово 

окупованій території. 

Наприклад, внутрішньо переміщена особа евакуювалася в безпечніший 

регіон, але їй приходять квитанції на сплату комунальних послуг та 

нараховуються борги за газ в будинку, а газ був перекритий ще у травні-червні 

2022 року, коли особа звідти виїздила. 

«ВПО навіть елементарні речі доводиться тепер вирішувати, здебільшого, 

через суд, адже виникає безліч обставин, які додатково ускладнюють 

вирішення проблеми.  Проте наші юристи знають, які додаткові запити і куди 

потрібно направляти, як збирати факти, що підтверджують ту чи іншу подію і 

які аргументи переконають суд», — зазначає юристка відділу безоплатної  

правової допомоги Лівобережного київського місцевого центру з надання 

БВПД Лариса Вербіло. 

На Одещині внутрішньо переміщені особи, здебільшого, це представники 

сусідніх південних регіонів. Разом з тим, знаходячись відносно недалеко від 

рідної домівки, ці люди так само стикаються з правовими проблемами. 



Директорці  Роздільнянського місцевого центру з надання БВПД Тетяні 

Кулішовій запам’яталося звернення клієнтки, що в квітні 2022 року переїхала 

з міста Ізюм. Вона хотіла встановити факт смерті своєї матері, маючи на руках 

лише її посмертне фото в телефоні. 

«Для того, аби підтвердити факт смерті, ми робили численні запити і до 

органів поліції, і до медичних установ, і до ритуальної служби міста Ізюм, які 

були евакуйовані на підконтрольну територію після того, як ворожі війська 

зайняли місто. Однак бодай якоїсь інформації отримати не вдалося. Лише коли 

ЗСУ звільнили місто, у вересні 2022 року, на підставі медичної довідки 

клієнтка змогла оформити свідоцтво про смерть матері», — розповіла Тетяна 

Кулішова. 

Фахівці системи безоплатної правової допомоги працюють, щоб 

якнайшвидше вирішувати правові питання внутрішньо переміщених 

громадян. 

 
Місцеве самоврядування 
 

20.03.2023 

Львівська міська рада  

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/295735-u-miskomu-

tsentri-pidtrymky-vymusheno-peremishchenykh-ukraintsiv-nadaly-ponad-8-5-

tysiach-konsultatsii 

У міському Центрі підтримки вимушено переміщених українців 

надали понад 8,5 тисяч консультацій 

 

Від початку повномасштабного вторгнення фахівці Центру підтримки 

вимушено переміщених українців надали 8579 очних консультацій людям, які 

шукали у Львові тимчасовий прихисток. Зокрема, 843 консультації надали від 

початку 2023 року. Майже половина з усіх відвідувачів упродовж 2022 року 

були переселенці з Харківської та Донецької областей. 

Цього року теж більшість звернень – від мешканців Харківської та 

Донецької областей, але також зросла кількість звернень від мешканців 

Херсонської й Запорізької областей. Водночас обліковують не кількість 

людей, яких консультують, а саме кількість консультацій. Іноді під час однієї 

консультації інформацію надають двом і більше людям, здебільшого членам 

сім'ї. 

Основними темами консультування були: допомога щодо соціального 

захисту (фінансова допомога і державна допомога на проживання), юридичні 

питання, допомога в пошуку роботи у Львові та інше (освіта, медицина та 

дозвілля). 

Зараз Центр підтримки функціонує на вулиці Костя Левицького, 67. Від 

березня до червня 2022 року  Центр функціонував на вулиці Князя Романа у 

«РадіоГаражі». Там базові послуги надавали працівники Львівської міської 



ради. Від перших днів там працювала Олена Голишева, яка зараз є 

координаторкою Центру. 

«Від початку повномасштабного вторгнення до Львова прибувало багато 

людей. Коли зрозуміли, що є брак інформації – куди звертатися, як 

зареєструватися, як виїхати за кордон, бо в Інтернеті була різна інформація, в 

середині березня нас запросили у мерію, щоб організувати інформаційну 

підтримку. Колись я була керівником Центру туристичної інформації, ми 

знали, як це організувати, єдине, що теми були іншими», – пригадує 

координаторка міського Центру підтримки вимушено переміщених українців 

Олена Голишева. 

Спершу центр працював у двох напрямках: надавали юридичні 

консультації та ознайомлювали людей щодо вакансій на ринку праці. Така 

ситуація тривала перші три місяці, коли до Львова евакуювалися люди з Києва 

та Київської області, а також центральної України, які їхали перечекати 

небезпеку тут.  

«До нас люди з валізами не приходили, вони спершу розселялися. У 

цьому на вокзалі допомагали волонтери, вони людям пояснювали, що 

потрібно реєструватися у районній адміністрації, щоб отримати прихисток. У 

Центрі консультували працівники юридичного департаменту міської ради, 

щодо вакансій чергували управління персоналу і міського центру зайнятості. І 

коли зрозуміли, що актуальні соціальні питання, такі як державні виплати і 

опікунство, то звернулися до управління соціального захисту», – пояснює 

Олена Голишева. 

У центрі також акумулювали фінансову та матеріальну допомогу від 

різних благодійних організацій. 

За словами Олени Голишевої, влітку більше почали приїжджати люди зі 

східних та південних областей України. Водночас у них змінилися запити. 

«Ми називаємо це “другою хвилею”. Вона відрізнялася від першої, адже 

у цих людей були зруйновані домівки. Вони розуміли, що так швидко додому 

вони не потраплять. Вони ухвалювали рішення, чи залишатися у Львові, чи 

їхати за кордон. Запити людей були спрямовані, більше, на задоволення 

базових потреб: у теплі, одязі, їжі. І до сьогодні ця гуманітарна складова 

залишається. Люди приїжджали влітку, після обстрілів, без одягу, речей. Якщо 

у першій хвилі юридичні питання стосувалися, здебільшого, виїзду за кордон 

громадян з різним набором документів та соціальним станом, то у другій хвилі 

вже були запити стосовно того, куди звертатися для пошуку людей», – каже 

Олена Голишева. 

Також людей цікавило питання медицини, влаштування дітей у школи і 

психологічна допомога. 

Нагадаємо, 19 квітня 2022 року у Львові запрацювало перше модульне 

містечко у Стрийському парку. Там оселилися близько 300 людей. Навесні 

2022 року у Львові розгорнули ще 2 модульні містечка: на вул. Пулюя та на 

просп. Червоної Калини («Маріяполіс»). Також у Львові для вимушено 

переміщених вагітних жінок та матусь з дітьми збудували Центр матері і 

дитини «Незламні матусі». Взимку у Львові відкрили четверте модульне 



містечко – зимове, де поселили усіх мешканців з трьох модульних містечок, 

зараз тут проживає близько 750 осіб. 

*** 

 

24.03.2023 

Хмельницька обласна рада 

https://km-oblrada.gov.ua/dopomoga-vid-oon-yak-podaty-zayavku-onlajn-

2023/  

Допомога від ООН: як подати заявку онлайн 2023 

 

Програма орієнтована на вразливі категорії осіб ВПО, постраждалих від 

військових дій та тих, хто повернувся до свого постійного місця проживання 

в певні регіони України. 

На допомогу можуть претендувати родини, які не отримували раніше 

допомогу від міжнародних організацій, мають дохід, менш ніж 5 400 грн на 

одну людину, а також належать до таких категорій і критеріїв вразливості: 

переселенці, які перемістилися після 24 лютого 2022 року; 

особи, які не виїздили після 24 лютого, але постраждали від воєнних дій 

у Дніпропетровській, Полтавській, Одеській, Запорізькій, Кіровоградській, 

Черкаській, Харківській, Чернігівській, Сумській областях; 

люди, які через воєнні дії були вимушені залишити свої домівки, та вже 

повернулися до постійного місця проживання (зокрема, і з-за кордону). 

УВКБ ООН також встановило обов’язкові критерії вразливості для усіх 

трьох вищезазначених категорій, що дають можливість подати заявку на 

допомогу. Це має бути: 

родина, яка має лише одного з батьків з дітьми віком до 18 років або з 

особами похилого віку (55 років і старше); 

родина, яку очолює одна самотня/кілька самотніх осіб похилого віку (55 

років і старші) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома дітьми 

віком до 18 років; 

родина з однією або кількома особами з особливими потребами; 

прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу, та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Якщо ваша родина відповідає усім вимогам, ви маєте підтвердити це 

документально. 

Зареєструватися можна одним домогосподарством, якщо воно 

складається з: 

голови домогосподарства; 

дружини/чоловіка; 

його/її дітей (до 23 років); 

його/її батьків; 

його/її дідуся і бабусі, лише якщо вони перебувають на їхньому 

утриманні. В іншому разі повинні бути зареєстровані окремо. 

Як отримати допомогу: де подавати заявку? 

https://km-oblrada.gov.ua/dopomoga-vid-oon-yak-podaty-zayavku-onlajn-2023/
https://km-oblrada.gov.ua/dopomoga-vid-oon-yak-podaty-zayavku-onlajn-2023/


Для отримання виплат необхідно звернутися до пунктів реєстрації 

благодійного фонду Право на захист, який є партнером УВКБ ООН. 

Адреси та графік роботи пунктів реєстрації можна подивитися за 

посиланням https://help.unhcr.org/ukraine/uk/multi-purpose-cash-assistance-

programme-for-idps/. 

На офіційному сайті Право на захист https://r2p.org.ua/ ви теж знайдете 

актуальні графіки та адреси усіх пунктів реєстрації. 

Отримати консультацію можна, скориставшись Telegram-каналом 

організації, або за номером 0 800 307 711. 

Документи, які знадобляться для реєстрації 

З собою потрібно мати оригінали документів на кожного члена родини: 

податковий номер; 

національний паспорт або інші документи, що посвідчують особу; 

довідка ВПО (за наявності); 

банківська картка головного заявника (картки єДопомога не підходять); 

свідоцтво про народження дітей (за наявності); 

документ, що посвідчує законну опіку над дитиною (за наявності); 

посвідчення/медична довідка в разі інвалідності або хронічного 

захворювання (за наявності). 

Що передбачає грошова допомога від ООН 

Якщо ваша родина відповідає усім критеріям, після розгляду заявки ви 

отримаєте на свою картку виплату в розмірі 2 220 грн (на одну особу). 

Гроші будуть надходити щомісячно протягом трьох місяців. Зверніть 

увагу, що 2 220 грн ‒ це виплата на одну особу. Тобто, якщо у вашій родині 

три людини, сумарно ви отримаєте 19 980 грн. 

Подати заявку можуть не лише ВПО, а й постраждалі від військових дій 

у певних регіонах, а також ті, хто повернувся до свого постійного місця 

проживання. 

 

*** 

 

24.03.2023 

Ужгородська міська рада 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/post/pereslentsiam-v-uzhhorodi-peredaly-

humanitarnu-dopomohu 

Переселенцям в Ужгороді передали гуманітарну допомогу 

 

Переселенцям в Ужгороді передали гуманітарну допомогу 

Волонтери «Совиного гнізда» цього тижня передали у місця, де в 

Ужгороді компактно проживають вимушені переселенці (школи, гуртожитки), 

гуманітарну допомогу – сирну продукцію – від угорської екуменічної служби 

допомоги. 

Також під час «дитячого дня» видавали необхідну допомогу для родин із 

дітьми до двох років. Крім того, протягом тижня у «Совиному» можна було 

отримати одяг, постільну білизну та посуд. 



Видачу гуманітарної допомоги здійснювали у партнерстві з PDUM 

Partnerschaft Deutschland-Ukraine/Moldova e. V. 

Нагадуємо, за відповідними реєстраціями для отримання допомоги 

стежте на сторінках центру «Совине гніздо» в телеграмі або фейсбуку. 

Додаткову інформацію можна отримати на офіційній сторінці 

https://sovyne.com.ua/ 

 

*** 

 

22.03.2023 

Черкаси. Офіційний портал міської ради, міського голови, виконавчого 

комітету 

http://chmr.gov.ua/ua/newsread.php?view=22537&s=1&s1=17 

При зміні місця фактичного проживання внутрішнім переселенцям 

необхідно стати на облік за новим місцем 

 

При зміні місця фактичного проживання внутрішньо переміщеним 

особам (ВПО) необхідно стати на облік за новим місцем, інакше орган 

соціального захисту населення приймає рішення про припинення надання 

допомоги на проживання з наступного місяця. Як і де це зробити – розяснюють 

фахівці департаменту соціальної політики. 

Заступник директора  департаменту соціальної політики Катерина 

Бінусова розповідає, що для контролю і правильного розподілу бюджетних 

виплат внутрішньо переміщеним особам Уряд України прийняв постанову, 

якою  запроваджує проведення перевірок внутрішньо переміщених осіб за 

місцем фактичного проживання/перебування. 

«Це зумовлено тим, що нерідко внутрішньо переміщені особи 

повертаються до покинутих місць проживання або виїжджають за кордон і не 

повідомляють про своє рішення органи соціального захисту населення. 

Відповідно допомога на проживання цим особам продовжує нараховуватись 

та виплачуватись, хоча фактично вони вже втратили правову підставу для її 

отримання. Зважаючи на те, що бюджетні витрати на соціальні потреби мають 

бути цільовими та контрольованими, проведення відповідних перевірок 

надасть змогу раціонально використовувати кошти державного бюджету», – 

говорить Катерина Бінусова. 

Тому для продовження виплат ВПО мають повідомити орган соціального 

захисту населення про переміщення на інше місце проживання або про 

повернення до постійного місця проживання. 

Для продовження виплат особам, які мають на це право, орган 

соціального захисту населення за новим місцем проживання робить запит до 

відповідного органу за попереднім місцем проживання. 

Факт проживання/перебування ВПО за фактичним місцем вибірково 

перевіряється територіальними органами Національної соціальної сервісної 

служби України. 

https://sovyne.com.ua/


При відсутності ВПО за фактичним місцем проживання/перебування 

посадова особа територіального органу Нацсоцслужби робить відповідний 

запис в акті і залишає ВПО повідомлення про необхідність упродовж 10 

календарних днів прибути до структурного підрозділу з питань соціального 

захисту населення за місцем перебування на обліку для проходження 

ідентифікації. 

Якщо ВПО протягом 10 календарних днів не прибула до органу 

соціального захисту населення, орган приймає рішення про припинення 

надання допомоги на проживання з наступного місяця. 

Поновлюється виплата щомісячної державної допомоги ВПО, коли особа, 

яка має право на таку виплату, стає на облік ВПО за місцем фактичного 

проживання. 

Нагадаємо також, що змінити місце проживання ВПО та скасувати його 

статус тепер можна у застосунку «Дія». 

Міністерство цифрової трансформації торік додало можливість отримати 

довідку ВПО та оформити виплати. Тож у  застосунку Дія доступні ще 2 нові 

автоматичні послуги для переселенців: 

- зміна місця реєстрації (якщо переїхали до іншого міста України), 

- скасування статусу ВПО (якщо повернулися додому). 

Обидві послуги автоматичні. Це означає, що процес відбувається без 

участі посадових осіб, а ВПО  не потрібно чекати на його рішення. 

Скористатися послугами можуть українці, які мають довідку ВПО в Дії. 

Також необхідно звернути увагу, що для зміни місця реєстрації переселенців 

потрібно фізично перебувати на місці тимчасового місця проживання, щоби 

підтвердити геолокацію. 

Для отримання додаткової інформації Катерина Бінусова радить ВПО, які 

перебувають у Черкасах, звертатися за телефонами громадської приймальні 

департаменту соціальної політики: 095-200-16-45, 067-509-50-26, 093-296-54-

58. 

Режим роботи департаменту: понеділок-чтевер – з 8.00 до 17.15, 

П’ятниця – з 8.00 до 16.00. 

Субота-неділя – вихідні. 

 

*** 

 

24.03.2023 

Черкаси. Офіційний портал міської ради, міського голови, виконавчого 

комітету 

http://chmr.gov.ua/ua/newsread.php?view=22548&s=1&s1=17 

Внутрішніх переселенців та соціальні категорії черкасців підтримує 

Спеціалізована служба гуманітарної допомоги 

 

У Черкасах діє Спеціалізована служба гуманітарної допомоги, яка 

підтримує десятки тисяч внутрішніх переселенців та соціальні категорії 



черкасців. Службу створено рішенням Черкаської міської ради аби допомагати 

людям нашого міста і тим, хто знайшов у Черкасах прихисток від війни. 

 Від початку повномасштабного вторгнення з ініціативи Черкаського 

міського голови Анатолія Бондаренка містяни об’єдналися в Гуманітарний 

волонтерський центр. Центр виконав колосальну роботу з прийому, 

розселення та гуманітарного забезпечення внутрішніх переселенців, які щодня 

сотнями їхали до Черкас, шукаючи порятунку в перші місяці війни. 

Із завершенням роботи центру, розуміючи необхідність подальшої 

допомоги людям, рішенням Черкаської міської ради було створено 

Спеціалізовану служби гуманітарної допомоги як структурний підрозділ 

Черкаського міського центру соціальних служб. 

Нині щодня близько півсотні людей приходять до пункту цієї 

Спеціалізованої служби на вулицю Благовісну,170. Внутрішні переселенці та 

соціальні категорії черкасців тут можуть отримати продуктові та гігієнічні 

набори, постільну білизну, посуд, деякі речі першої необхідності.   

«Головна особливість спеціалізованої служби гуманітарної допомоги в 

тому, що вона працює не тільки для внутрішньо переміщених осіб, а й 

соціальних категорій черкасців, – відзначає заступниця міського голови 

Марина Гаркава. – Завдяки ресурсам, які залучені від міжнародних донатів, 

без використання бюджетних коштів, ми допомагаємо сім’ям нашого міста, які 

потрапили у складні життєві обставини, прийомним сім’ям, дитячим будинкам 

сімейного типу, сім’ям  опікунів-піклувальників, ветеранам Другої світової 

війни, родинам загиблих. Ми намагаємося максимально врахувати потреби 

всіх людей, аби і корінні, і нові черкасці почувалися єдиною громадою, про 

яку піклується міська влада». 

За словами директорки Черкаського міського центру соціальних служб 

Людмили Савранської, їхні фахівці в пункті спеціалізованої служби 

гуманітарної допомоги обслуговують кожну з категорій у певні дні тижня 

згідно з графіком. 

Так, щопонеділка та щочетверга з 10 до 15 годин відбувається первинна 

реєстрація ВПО, які прибули в Черкаси, та видача їм першої гуманітарної 

допомоги. У вівторок, середу та п’ятницю обслуговують соціальні категорій 

черкасців і формують набори для видачі людям. 

«Потреба у такому центрі є велика, щодня до нас приходить від 20 до 50 

осіб, – розповідає Людмила Савранська. – Соціальним категоріям містян ми 

роздаємо допомогу під час разових акцій у певні дні згідно зі складеним 

графіком. Для цього ми попередньо формуємо потребу, списки отримувачів 

гуманітарної допомоги, інформуємо людей. До  речі, роботи надзвичайно 

багато, адже потрібно пофасувати продукти, сформувати набори, аптечки 

першої допомоги, посуд, постільну білизну, все облікувати, скласти. І цей 

величезний обсяг виконують усього 3 фахівці служби». 

Людмила Савранська пояснює, що внутрішньо переміщені особи, які 

приїжджають до Черкас, повинні зареєструватися у департаменті соціальної 

політки, отримати довідку ВПО, і з нею прийти в пункт спеціалізованої 

служби гуманітарної допомоги. Тут новоприбулі отримують перший транш 



разової допомоги. Потім – за потреби – раз на 2-3 місяці можуть отримати 

продуктовий набір чи засоби гігієни повторно.  

«Ми приїхали до Черкас із Луганської області родиною  і живемо у 

спеціально облаштованому шелторі з мамою, татом, чоловіком та 12-річною 

донькою – розповідає пані Тетяна. – До цього пункту приходжу по 

гуманітарну допомогу вдруге. Дякую за допомогу Черкасам, вона відчутна. 

Зараз я шукаю роботу. До нас у шелтор мають прийти з центру зайнятості, 

тому сподіваюся, що допоможуть мені працевлаштуватися». 

«Я прийшов сюди вперше, – говорить Дмитро Санін із Херсона. – 

Отримав продукти харчування, засоби гігієни, постільну білизну, набір 

посуду. Дуже вдячний. Ми з батьками винаймаємо квартиру на Митниці, я 

влаштувався в магазин. Зарплата не дуже велика, тому така гуманітарна 

допомога нам дуже потрібна».  

Довідково: 

Адреса пункту спеціалізованої служби гуманітарної допомоги: 

Вул. Благовісна, 170 (вхід з вулиці Остафія Дашкевича, через прохідну) 

Телефон для довідок:  0472-33-67-94 

Режим роботи Черкаського міського центру соціальних служб: 

Понеділок-четвер – з 08:00 до 17:15 

П’ятниця – з 08:30 до 16:00 

Субота, неділя – вихідний 

 

*** 

21.03.2023 

Кропивницька міська рада 

https://www.kr-rada.gov.ua/news/zhitlovi-pitannya-kropivnichan-i-

vimushenih-pereselentsiv-na-kontroli-profilnoyi-gromadskoyi-komisiyi-21-03-

2023.html 

Житлові питання кропивничан і вимушених переселенців - на 

контролі профільної громадської комісії 

 

21 березня, у Кропивницькій міській раді відбулося чергове  засідання 

громадської комісії з житлових питань під головуванням керуючої справами 

виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої. 

Відповідно до заяв та поданих документів комісія розглянула та 

рекомендувала виконавчому комітету взяти на облік для отримання 

тимчасового житла три родини вимушених переселенців з Донецької області. 

У взятих на облік родин власне житло зруйноване та непридатне для 

проживання, тому люди потребують тимчасового помешкання у 

першочерговому порядку. 

Також комісія підтримала взяття однієї багатодітної родини на 

квартирний облік у позачергову чергу - у складі сім'ї 6 дітей, погодила 

виключення 24 родин зі списку осіб, які користуються першочерговим правом 

одержання жилих приміщень у зв'язку із втратою пільги, надання жилих 



приміщень у гуртожитках, які належать до комунальної власності громади 

двом родинам, відповідно до черги. 

Разом з тим, члени комісії розглянули та прийняли рішення щодо 

внесення змін до облікових справ двох родин, зокрема одній вирішено 

відмовити у взятті на квартирний облік, а іншій - перенести розгляд 

документів про переоформлення особового рахунку. 

 

*** 

 

20.03.2023 

Кропивницька міська рада 

https://www.kr-rada.gov.ua/news/dg-east-u-kropivnitskomu-realizuvatimut-

ishe-odin-gumanitarniy-prokt-vid-usaid.html 

DG East: у Кропивницькому реалізуватимуть іще один гуманітарний 

проєкт від USAID 

 

Проєкт USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DG East) 

розширює свою географію і до переліку регіонів, де власне, реалізуватиметься 

проект, потрапила Кіровоградщина, зокрема і Кропивницький. Що це для 

міста означає на практиці опрацювали сьогодні, 20 березня,  керівництво 

Кропивницької міської ради із керівником проекту  Майклом Стівейтером та 

виконавчою директоркою Шерон Розенберг, а також регіональними 

директорами портфоліо та менеджерами проєкту. 

Як пояснив Майкл Стівейтер, на даному етапі реалізації через 

повномасштабне російське вторгнення в Україну, проєкт більше тяжіє до 

гуманітарної місії. 

- Територіально основою нашою діяльності була східна частина  України. 

Ми працюємо із внутрішньо переміщеними особами і владою, яка опікується 

ВПО, щоб розв'язувати ті проблеми і питання, які з'явися через війну, - 

зазначив керівник проєкту. 

Таким чином інтерес проєкту DG East до Кіровоградщини разом із 

обласним центром цілком виправданий, адже Кропивницький став справжнім 

гуманітарним хабом з розміщення вимушених переселенців з перших днів 

повномасштабної війни, десятки тисяч ВПО залишаються в місті і нині. Про 

це говорив заступник міського голови Олександр Мосін, він зосередив 

особливу увагу на роботі міської влади саме із ВПО. Посадовець загадав про 

роботу над створенням і функціонування уже двох соціальних гуртожитків для 

внутрішньо переміщених осіб, про волонтерські центри в Кропивницькому і 

безпосередньо про діяльність у цьому напрямку  міської влади, зокрема 

департаменту соціальної політики міської ради та Центру надання 

адміністративних послуг. 

- Ми залишаємося зацікавленими у поверненні до наших проєктів 

розвитку. Але разом з тим ми розуміємо, що постає багато викликів у наданні 

адміністративних послуг ВПО і в громаді загалом, - у контексті цієї теми 

підкреслив  Майкл Стівейтер. 



Директор Південно-Східного портфоліо DG East Олександр Рябий 

пояснив, що програма працює на розвиток місцевої влади у контексті розвитку 

сфери адміністративних послуг із значним приділенням уваги інклюзивній 

складовій. 

- Ми дивимося ширше на послуги місцевої влади. Ми допомагаємо 

визначити сильні і слабкі сторони персоналу, що в результаті дає підвищення 

спроможності муніципальних структур, не лише в ЦНАПі, а й в інших 

комунальних установах, які надають послуги. Зрештою, коли люди 

звертаються за послугою вони бачать перед собою не чиновників, а 

підготовлених сервіс-менеджерів. 90% нашої користі — це навчання 

персоналу — на взаємодію для результату, стресостійкості, на роботу із 

запереченнями, - поділився Олександр Рябий. 

Представники міської влади  із зацікавленням поставилися до 

перспективи організації якісного навчання персоналу, своєрідного 

підвищення рівня кваліфікації. Окрема пропозиція з цього приводу — 

провести і моніторинг якості надання адміністративних послуг. 

Звісно, є в процесі реалізації проєкту місце і для матеріально-технічного 

забезпечення. Під час зустрічі порушувались питання і про нагальні потреби: 

зокрема для реалізації інклюзивного аспекту в роботі фахівцям ЦНАПу 

потрібні мобільні “валізи адміністратора” - це технічно оснащені бокси із 

ноутбуками, принтерами, сканерами тощо.  А для підрозділів департаменту 

соціальної політики міської ради, що працюють у Подільській та Фортечній 

районних радах міста існує потреба в генераторах для забезпечення 

безперебійної роботи з нарахування допомог, в тому числі і для ВПО. В цілому 

ж по департаменту, є потреба в сучасній комп'ютерній техніці. 

Всі ці і інші потреби опрацьовуватимуться уже в процесі співпраці: 

керівники проєкту обіцяли що залучатимуть своїх колег з інших напрямків для 

роботи в Кропивницькому, зокрема йшлося про облаштування третього 

соціального гуртожитку для ВПО. 

А в перспективі представники  USAID планують повернутися і до 

Стратегії розвитку міста з експертами і за окремими напрямками, робота над 

якою розпочалась іще до початку повномасштабної війни з російськими 

агресорами. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 
 

 

20.03.2023 

Факти 

https://fakty.ua/417060-kak-vpl-snyatsya-s-ucheta-nahodyas-za-granicej-

obyasnyayut-yuristy 



Як ВПО знятися з обліку, перебуваючи за кордоном: пояснюють 

юристи 

Внутрішні переселенці можуть отримати статус ВПО онлайн, а також 

подати заявку про його скасування. 

Як пояснюють юристи «Права на захист», такий статус та відповідні 

виплати надаються громадянам, які переміщуються у межах України, а коли 

вони перетинають кордон, то статус внутрішньо переміщеної особи через 

певний час втрачається. 

«При виїзді за межі України більш ніж на 60 днів, особа перестає бути 

„внутрішньо переміщеною особою“, тому має бути виключена з бази даних 

ВПО з одночасним скасуванням довідки внутрішньо переміщеної особи. 

Відповідно виплата допомоги такій особі не здійснюється. Через те, що їхній 

статус змінився, по поверненню в Україну вони можуть втратити допомогу, 

яку отримували весь час», — йдеться у роз`ясненні. 

Також статус ВПО втрачається, якщо людина подала заяву про відмову 

від довідки, повернулася до покинутого місця постійного проживання чи 

виїхала на постійне місце проживання за кордон. 

Зокрема, в останньому випадку людина має повідомити орган, який видав 

довідку про зміну місця проживання, та відмовитися від виплат. 

Знятися з обліку ВПО можна й у «Дії»: 

Натисніть на меню своєї довідки ВПО в застосунку. 

Оберіть «Скасувати статус ВПО». 

Перегляньте опис послуги й натисніть «Почати». 

Надішліть заяву на розгляд. Ваша заява буде опрацьована протягом 15 

хвилин, ви отримаєте сповіщення про її опрацювання. 

Переселенців, які виїхали за кордон, попереджають, що може виникнути 

така ситуація, коли людині треба буде повертати отримані гроші, які вона 

отримала від України, перебуваючи за кордоном. Сума, отримана за час 

перебування за кордоном, вважатиметься надміру сплаченими коштами, 

територіальний орган соціального захисту населення буде вимагати повернути 

їх як безпідставно отримані. 

Раніше в Мінреінтеграції зазначали, що перевірки внутрішньо 

перміщених осіб, які рятувалися від бойових дій в більш спокійних регіонах 

України, проводитиметься лише за наявності підозри щодо неправомірного 

отримання допомоги ВПО. 

 

*** 

20.03.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/u-razi-vyyizdu-za-kordon-pereselenczi-ne-

mozhut-pretenduvaty-na-derzhavnu-dopomogu-na-prozhyvannya/ 

У разі виїзду за кордон переселенці не можуть претендувати на 

державну допомогу на проживання 

 Серед внутрішньо переміщених осіб трапляються випадки зловживання 

для отримання державної допомоги, на яку вони не мають права. Про це 



заявила міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

Ірина Верещук під час інтерв’ю «Суспільному». 

За її словами, це зокрема, стосується людей, які евакуюються потягами, 

отримують одноразову допомогу після прибуття до кінцевого пункту 

призначення, і повертаються додому. Окрім цього, частина мешканців 

небезпечних регіонів оформлюють виплати ВПО, а потім виїжджають за 

кордон. Ні в першому, ні в другому випадку на виплати такі особи не мають 

права. 

«Якщо людина виїхала за кордон, вона не може претендувати на гроші як 

ВПО. Так само, коли особа повернулася додому і продовжує отримувати 

допомогу як внутрішній переселенець. Це неправильно», — зазначила 

міністерка й закликала громадян бути свідомими та чесними. 

Нагадаємо, що особи зі статусом ВПО мають право на щомісячну 

допомогу на проживання в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на 

дитину чи особу з інвалідністю. Кошти виплачують мешканцям населених 

пунктів, які знаходяться в зоні активних бойових дій, оточенні чи тимчасовій 

окупації, відповідно до затвердженого Мінреінтегарції списку. 

Пасажири евакуаційних поїздів мають право на одноразові виплати в 

розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на дитину чи особу з 

інвалідністю, які можуть отримати одразу після прибуття. 

*** 

20.03.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/ukr/news/ukrayini-stvoryat-koordinatsiyniy-shtab-

virishennya-1679335551.html 

В Украине создадут координационный штаб для решения проблем 

переселенцев 

Кабмин намерен создать координационный штаб, который займется 

решением проблем переселенцев. Туда войдут чиновники правительства и 

парламентарии. 

Об этом сообщает РБК-Украина со ссылкой на премьер-министра 

Украины Дениса Шмыгаля в Telegram. 

По его словам, сегодня, 20 марта, прошло совещание, в котором приняли 

участие нардепы, а также министр по вопросам реинтеграции Ирина Верещук 

и министр соцполитики Оксана Жолнович. Главными темами обсуждений 

стали жилье, трудоустройство и помощь от государства для переселенцев. 

"Рассмотрели проблемные вопросы, с которыми чаще всего сталкиваются 

ВПЛ (внутренне перемещенные лица - ред.), и варианты их оперативного 

решения. Для этого будет создан координационный штаб с участием 

чиновников и парламентариев. Также должны комплексно привлечь к работе 

с ВПЛ областные администрации на уровне заместителей председателей", - 

отметил Шмыгаль. 

Он добавил, что одним из приоритетов на этот год является 

восстановление жилья, которое было уничтожено россиянами, чтобы люди 

смогли вернуться домой. 



Напомним, украинцы, пострадавшие от войны, могут подать заявку на 

выплаты от еще одной международной организации. 

Срочные и важные сообщения о войне России против Украины читайте 

на канале РБК-Украина в Telegram. 

*** 

20.03.2023 

Мета 

https://meta.ua/uk/news/politics/70183-v-ukrayini-stvoryat-shtab-dlya-

dopomogi-pereselentsyam/ 

В Україні створять штаб для допомоги переселенцям 

Установа займатиметься розв'язанням проблем ВПО 

Денис Шмигаль, прем'єр-міністр України, повідомив, що Верховна Рада 

разом з Кабміном планує створити координаційний штаб для допомоги 

внутрішньо переміщеним особами. Про це посадовець розповів у Telegram. 

Комітет ВРУ майже одноголосно підтримав відставку міністра освіти 

Сергія Шкарлета 

Деталі 

Сьогодні Кабінет міністрів провів нараду, під час якої порушили питання 

житла, працевлаштування та допомоги для ВПО. Зокрема у ній взяли участь 

Ірина Верещук, віцепрем'єрка з питань реінтеграції, та Оксана Жолнович, 

міністерка соцполітики. 

Розглянули проблемні питання, з якими найчастіше стикаються ВПО, та 

варіанти їх оперативного вирішення. Для цього буде створений 

координаційний штаб за участі урядовців та парламентарів. Також маємо 

комплексно залучити до роботи з ВПО обласні адміністрації на рівні 

заступників голів 

Шмигаль також зазначив, що пріоритетним напрямком цього року буде 

відновлення знищеного росією житла. 

 

*** 

23.03.2023 

Я і Закон 

https://yaizakon.com.ua/v-ukrayini-zminivsya-algoritm-perevirok-

pereselentsiv/ 

В Україні змінився алгоритм перевірок переселенців 

Внутрішньо переміщених осіб перевірятимуть соціальні служби щодо 

неправомірного отримання допомоги, але лише за наявності підозри. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції, пише «Я і Закон». 

Мінсоцполітики та Нацсоцслужба надали роз’яснення територіальним 

органам соціальних служб про необхідність попереджати внутрішніх 

переселенців стосовно відвідування їх з метою перевірки. 

Зокрема, під час перевірки посадова особа Нацсоцслужби повинна 

скласти відповідний акт. Також вона має залишити повідомлення про 

необхідність протягом 10 днів прибути до органу соціального захисту 

населення для проходження ідентифікації. 



І лише у разі неявки переселенцям можуть скасувати статус ВПО і 

припинити передбачені для них виплати. 

«Ми не можемо допустити жодної дискримінації внутрішніх 

переселенців. Людей повинні попереджати. Вони не зобов’язані 24/7 

перебувати вдома, щоб не втратити грошову допомогу від держави, яка їм 

дуже необхідна. Перевірки мають здійснюватися лише за наявності підозри 

щодо неправомірного отримання допомоги», – зауважила Ірина Верещук. 

Нагадаємо, що статус ВПО можна втратити за умови переїзду за кордон, 

повернення на місце постійного проживання або ж якщо своєчасно не 

повідомити про зміну фактичного місця проживання. 

 

*** 

23.03.2023 

Слово і діло 

https://www.slovoidilo.ua/2023/03/23/novyna/suspilstvo/pereselencyam-ta-

litnim-lyudyam-nadavatymut-dodatkovu-pidtrymku-podrobyczi 

Переселенцям та літнім людям надаватимуть додаткову підтримку: 

подробиці 

В Україні створили експериментальний проєкт, який передбачає надання 

додаткових соціальних послуг найбільш вразливим категоріям громадян. 

Відповідне рішення ухвалив Кабінет міністрів України 22 березня. 

Експериментальний проєкт передбачає надання допомоги особам, які через 

бойові дії або тимчасову окупацію опинилися в складних життєвих 

обставинах. Йдеться про переселенців з проблемами зі здоров’ям та старшого 

віку. Ці люди зможуть отримати прихисток та догляд у санаторіях і медичних 

закладах, а також допомогу у соціальній адаптації. 

Повного переліку цих закладів не дають, але уточнюється, що серед них 

будуть санаторії у Трускавці та Миргороді. В них можна буде отримати: 

притулок; 

підтримку вашого проживання; 

стаціонарний догляд; 

соціальну адаптацію після наслідків війни. 

Всі ці послуги для переселенців будуть безкоштовні. 

«Найбільш незахищеним громадянам буде гарантовано не тільки 

прихисток, а й соціальну підтримку з урахуванням індивідуальних потреб», – 

обіцяють посадовці. 

Раніше ми повідомляли, що в Україні постраждалі від війни можуть 

отримати безкоштовну психологічну підтримку у рамках проекту «Розкажи 

мені». 

Також нагадаємо, що ООН відновила виплати українцям, які постраждали 

від війни. 

 

*** 

 

22.03.2023 



Суспільне Новини 

https://suspilne.media/422163-pereselenciv-aki-pereihali-na-vinniccinu-

bezkostovno-navcaut-novim-profesiam/ 

Переселенців, які переїхали на Вінниччину, безкоштовно навчають 

новим професіям 

 

Переселенців, які переїхали на Вінниччину, безкоштовно навчають 

професіям верстатника або автослюсаря. Короткострокові курси стартували 

цьогоріч у січні на базі Центру професійно-технічної освіти №1. Відкрили їх 

за підтримки Міжнародного проєкту від EU4skills. 

Термін навчання – 2 місяці. Після курсу учні отримають сертифікати. 

Наразі у навчальному закладі курси відвідує 3 групи по 30 осіб у кожній. Про 

це Cуспільному розповів директор закладу Валерій Дяків. 

"15 людей по дві підгрупи – верстатники і 4 підгрупи – слюсари. З 

авторемонту близько 60% – це місцеве населення, а 40% – ВПО і працівники 

релокованих підприємств, а токарі навпаки. Тривалість підготовки слюсарів 

1,5 місяці, верстатників –2,5 місяці. Ці професії є корисними для військової 

економіки і для її відновлення після. Також, маючи такі професії, людина стає 

більш мобільною на ринку праці і може відкрити власну справу", – розказав 

Валерій Дяків. 

Серед відвідувачів курсів є й ті, хто прийшов підвищити кваліфікацію, 

розповідає майстер виробничого навчання Сергій Швець. 

"Освоюють елементарні вправи управління верстатом, вивчають операції 

токарної обробки. Стараємося навчати на випуск готової продукції. Курси 

тривають два місяці з практикою. По закінченню навчання хлопці самостійно 

відпрацьовують прийоми, які вони засвоїли. Отримають другий розряд 

токаря", – розповів Сергій Швець. 

Переселенець із Харкова 41-річний Максим Поколодний Суспільному 

розповів, що вдома працював слюсарем-наладчиком на заводі. У вінницькому 

Центрі профтехосвіти №1 здобуває професію верстатника. 

"Можу виточити гвинт, петлі, навіси на двері. Якусь різьбу вже можу 

нарізати. Навчатися ніколи не пізно, може знадобиться, адже не знаєш чи 

зможеш після війни повернутися на стару роботу і займатися старою 

професією. Можливо потім на нову роботу піду", – розповів Максим 

Поколодний. 

 

*** 

 

24.03.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/424194-na-prikarpatti-remontuut-selteri-u-akih-

viavili-porusenna-pracivniki-ofisu-ombudsmena-ova/ 

На Прикарпатті ремонтують шелтери, у яких виявили порушення 

працівники Офісу омбудсмена — ОВА 

 

https://suspilne.media/424194-na-prikarpatti-remontuut-selteri-u-akih-viavili-porusenna-pracivniki-ofisu-ombudsmena-ova/
https://suspilne.media/424194-na-prikarpatti-remontuut-selteri-u-akih-viavili-porusenna-pracivniki-ofisu-ombudsmena-ova/


На Івано-Франківщині ремонтують шелтери, у яких виявили низку 

порушень працівники Офісу омбудсмена під час моніторингових візитів на 

Прикарпаття. Про це в ефірі "Суспільне. Спротив" повідомила голова обласної 

військової адміністрації Світлана Онищук. 

"Ми виправляємо всі зауваження, на які нам вказали. На жаль, 

Уповноважений з прав людини не зміг відвідати всі заклади. В тих, до яких 

були зауваження, ми працюємо, виправляємо, робимо ремонти. Тобто 

максимально забезпечуємо хороші, якісні умови. Є багато викликів, проблем, 

з якими будемо справлятися", — каже Онищук. 

З її слів, на Івано-Франківщину переїхали 150 тисяч людей з різних 

регіонів. І область не була готовою прийняти таку кількість переселенців. 

"Спочатку створювали ліжкомісця у школах, садочках, різних соціальних 

об'єктах. Ми прийняли велику кількість соціально вразливих верств населення 

— людей з інвалідністю, діточок з інвалідністю, сиріт, позбавлених 

батьківського піклування. Тож терміново готували умови для того, щоб люди, 

які втікають від обстрілів, знайшли надійний прихисток на Прикарпатті", — 

пояснює Світлана Онищук. 

Голова обласної військової адміністрації додає, що на облаштування 

шелтерів спрямовували гроші з місцевих та обласного бюджетів. Долучилися 

до фінансування й закордонні меценати. 

"У нас — дуже хороша співпраця з міжнародними донорами. Ми їдемо з 

ними, показуємо проблематичні місця і вони відгукуються, й максимально нам 

допомагають. Але це — дуже об'ємні роботи, які не можна швидко виконати. 

Зараз ми завершуємо ремонт об'єкта на 500 місць для внутрішньо переселених 

людей в Івано-Франківську. Буквально за два-три тижні плануємо поселяти 

людей", — розповідає Світлана Онищук. 

З її слів, станом на 24 березня 2023 року у 18 прихистках, де живуть 

переселенці, проводять ремонти приміщень. Загалом в Івано-Франківській 

області облаштували 88 шелтерів. 

 

*** 

 

24.03.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/423516-na-ternopilsini-zmensilasa-kilkist-

pereselenciv-so-vidomo/ 

На Тернопільщині зменшилася кількість переселенців 

 

Кількість переселенців на Тернопільщині зменшилася на 4 тисячі. Про це 

Суспільному повідомив начальник управління соціальних гарантій 

департаменту соціального захисту населення Тернопільської обласної 

військової адміністрації Олег Воронка. 

За його словами, станом на 23 березня 2023 року на обліку в області 

перебувало 79 тисяч 896 внутрішньо переміщених осіб. З них 23 тисячі 884 – 

діти. 



"Кількість переселенців в області зменшилась приблизно на 4 тисячі, 

оскільки, станом на перше січня 2023 року на Тернопільщині перебувало 83 

тисячі 897 переселенців. Найбільше переселенців зареєстровано в 

Тернопільському районі – 51 тисяча 922, в тому числі в обласному центрі – 29 

тисяч 578. У Чортківському районі зареєстровано 17 тисяч 522, а в 

Кременецькому – 10 450 внутрішньо переміщених людей. 

Олег Воронка каже, прихисток переселенцям надають 64 освітні, медичні, 

соціальні заклади. Там проживає 5 тисяч 715 ВПО. Решта мешкають у 

приватному секторі. У закладах соціальної сфери проживають 224 

переселенці. 

"На Тернопільщині у селі Малашівці Тернопільської громади від грудня 

2022 року діє модульне містечко для переселенців. Його облаштували завдяки 

співпраці з чеськими партнерами – Генеральним консульством Чеської 

Республіки в Україні та чеського уряду. Це 3 житлових модулі із 

господарськими приміщеннями. Загалом у модульному містечку є 12 

житлових приміщень, в яких можуть проживати 24 внутрішньо переміщені 

людини" – розповів Олег Воронка. 

За словами речниці Тернопільської міської ради Мар’яни Зварич, зараз у 

містечку поселено 12 осіб. 

Олег Воронка каже, модульне містечко для переселенців планують 

створити і в Збаразькій громаді. 

"Воно буде розташоване на площі 35,94 гектара поблизу Збаража. У 

проєкті – 97 житлових і 10 громадських споруд. Там зможуть мешкати 

приблизно 5 500 ВПО". 

Усього виплачено допомоги внутрішньо переміщеним особам на суму 2 

мільярди 73 мільйони гривень, розповів начальник управління соціальних 

гарантій департаменту соціального захисту населення Тернопільської ОВА. 

"Рішенням Уряду від 20 березня 2022 року Постанова №332 

започатковано державну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб, 

відповідно до якої виплачується допомога на проживання. Повнолітнім 

особам виплачують 2 тисячі гривень, дітям та пенсіонерам – 3 тисячі гривень 

на особу". 

 

 

*** 

 

23.03.2023 

Інформаційна агенція Букви 

https://bykvu.com/ua/bukvy/ponad-200-ukrainskykh-pereselentsiv-

postrazhdaly-vid-trudovoi-ekspluatatsii-v-niderlandakh/ 

Понад 200 українських переселенців постраждали від трудової 

експлуатації в Нідерландах 

 

https://bykvu.com/ua/bukvy/ponad-200-ukrainskykh-pereselentsiv-postrazhdaly-vid-trudovoi-ekspluatatsii-v-niderlandakh/
https://bykvu.com/ua/bukvy/ponad-200-ukrainskykh-pereselentsiv-postrazhdaly-vid-trudovoi-ekspluatatsii-v-niderlandakh/


У Нідерландах українські переселенці регулярно подають скарги через 

трудову експлуатацію. Людям не виплачують заробітну плату або вимагають 

платити посереднику за влаштування на роботу. 

Про це повідомляє нідерландська телерадіокомпанія NOS. 

Зазначається, що 212 українських переселенців, які виїхали до 

Нідерландів на тлі повномасштабного російського вторгнення та почали там 

працювати, зареєструвалися в організації, що бореться проти трудової 

експлуатації FairWork. 

Найпоширеніша причина скарг — невиплата заробітної плати. Крім того, 

українці скаржилися на необхідність платити посереднику. Також зафіксовані 

скарги на примусову реєстрацію в Торгово-промисловій палаті. 

Зауважимо, що у 69 випадках українські переселенці були під загрозою 

торгівлі людьми. До прикладу, у 2021 році така небезпека спіткала п’ятьох 

українців. 

Іноді людям доводилося працювати понад 10 годин на день, отримуючи 

зарплату менше мінімальної. В деяких випадках виплати не здійснювалися 

взагалі. 

“Працювати більш як 10 годин на день за меншу, ніж мінімальна, 

заробітну плату. Бути звільненим через місяць, а потім ще й викинутим на 

вулицю без оплати. Це сталося з українцем середнього віку, який втік від війни 

у квітні й з того часу живе і працює в Нідерландах. Він звернувся до FairWork, 

як і 212 інших українців з моменту російського вторгнення”, — йдеться в 

матеріалі NOS. 

Як розповів прессекретар FairWork Франсієн Вінсеміус, працівників 

набирають в Україні через Facebook. Після чого людям кажуть заплатити 

певну суму посереднику, який нібито організовує роботу. 

“Чим більше клієнтів заплатили за посередництво, тим більшу оплату за 

годину обіцяють”, — додав Вінсеміус. 

У такий спосіб, кожного тижня близько п’яти українців звертаються до 

організації. 

 

*** 

 

23.03.2023 

Інформаційна агенція Букви 

https://bykvu.com/ua/bukvy/u-kanadi-dlia-ukraintsiv-prodovzhyly-termin-

podachi-dokumentiv-na-tymchasovi-vizy/ 

У Канаді для українців продовжили термін подачі документів на 

тимчасові візи 

 

У Канаді продовжили термін дії візової програми, яка дозволяє українцям 

стати тимчасовими жителями країни. Міністерство імміграції встановило 

кінцевий строк на 15 липня замість цього місяця. 

Про це пише The New York Times. 



Громадяни, які отримують документи на візу по програмі, зможуть 

знаходитись у Канаді до 31 березня 2024 року. Вони матимуть можливість 

продовжити або змінити свій тимчасовий статус до вказаного часу. 

“Ми продовжуємо працювати над тим, щоб надати українцям тимчасовий 

безпечний притулок і життєво важливі послуги та підтримку, необхідні їм для 

гідного життя в громадах по всій Канаді”, – сказав міністр імміграції Канади 

Шон Фрейзер. 

Візову програму розпочали невдовзі після повномасштабного вторгнення 

Росії в Україну. Вона скасовує багато вимог і обмеження щодо кількості 

українців, які можуть подавати документи на візи. 

Також у США цього місяця адміністрація Байдена продовжила термін 

перебування українців всередині країни, які покинули власну держваву через 

війну. 

 

 

 

Регіональні  
 

21.03.20230  

ЧЕline 

https://cheline.com.ua/news/vijna/u-menskij-gromadi-zajmayutsya-

integratsiyeyu-pereselentsiv-347963 

У Менській громаді займаються інтеграцією переселенців 

 

Війна змусила багатьох людей покинути свої домівки і рідні місця та 

шукати порятунок у безпечніших регіонах. Звісна річ, звичний спосіб життя 

таких людей порушився, адже роботу, всі речі, свій будинок чи квартиру в 

нове місце не перевезеш. Натомість невроз, невпевненість і дезадаптацію – 

запросто. 

«Надзвичайно багато в нас вимушених переселенців. Їм потрібна певна 

допомога. Багато з них і не один рік житимуть у нашій громаді. Їм потрібні і 

тимчасовий прихисток, і робочі місця, і все необхідне для життя. А, якщо в 

цих людей є діти, то їм потрібен доступ до освіти та якісь інші потреби 

задовольняти», – у коментарі для ЧЕЛАЙН зазначив Юрій Стальниченко, 

секретар Менської міської ради. 

Відповідно, нові виклики постають не лише перед людьми, які приїхали з 

нового місця, а й перед громадами. 

Менська громада стала нині прихистком для понад трьох тисяч громадян, 

які отримали статус ВПО. Здебільшого це жінки, діти шкільного віку та 

пенсіонери, які переїхали з Чернігова та його околиць, Київської області, 

Харкова, Донецької та Луганської області, інших регіонів. Більшість 

позбавлена можливості повернутися до своїх домівок через руйнування чи 

пошкодження будівель, розташування житла в зоні бойових дій і постійних 

обстрілів, або на окупованій території. 



За неофіційними даними, на території Менської громади від війни 

рятувалися значно більше людей – понад сім тисяч. Тож, як уже зазначалося, 

ВПО потребують підтримки з боку приймаючих громад. 

*** 

 

23.03.2023 

Наш Київ 

https://nashkiev.ua/news/u-kievi-pereselentsiv-bezkoshtovno-navchatimut-

profesii-barista 

У Києві ВПО та молодь запрошують безкоштовно опанувати 

професію бариста. Заявки на навчання можна подавати до 4 квітня. 

Ініціатором цього освітнього проєкту стали благодійна організація Київ 

Волонтерський, кав'ярня "Octo Tower" та "Yellow place". 

"Аби спростити процес адаптації переселенців в Києві, ми зініціювали 

навчання для ВПО та молоді, які шукають роботу", — зазначили організатори. 

Під час навчання молоді від 18 до 25 років проведуть лекційні заняття про 

кавову справу та навчать працювати з програмою Poster POS, яку 

використовують кав'ярні. Представники "Octo Tower" проведуть триденний 

практичний інтенсив з приготування кавових напоїв, а працівники "Yellow 

place" запросять на екскурсію у цех обсмажування кави. 

Наголошується, що кількість місць обмежена. Записатися на безкоштовне 

навчання можна за посиланням. 

Раніше ми писали, що агентство ООН у справах біженців відновило 

реєстрацію на отримання грошової допомоги в розмірі 2220 гривень для 

переселенців і постраждалих від війни осіб. 

 

*** 

 

20.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-poltavskiy-ova-rozpovili-yaku-kilkist-

zayavok-na-poselennya-v-modulnomu-mistechku-rayonnogo-centru-podali-

pereselenci 

У Полтавській ОВА розповіли, яку кількість заявок на поселення в 

модульному містечку районного центру подали переселенці 

Понад триста заявок подали переселенці на поселення в модульне 

містечко у Полтаві. 

Про це сказав очільник Полтавської ОВА Дмитро Лунін, передає ЗМІСТ. 

За його словами, переселенці подали понад 350 заявок на отримання 

помешкання в модульному містечку.  

Містечко матиме 240 модулів, розрахованих орієнтовно на 520 людей. 

Монтування будиночків завершили. Залишається встановити меблі та 

покласти асфальт на території модульного містечка. Заселяти людей планують 

у квітні. 



Конструкція будиночка металева й облаштована з урахуванням базових 

потреб. Кожний модуль має утеплені вікна з ролетами, ламінат на підлозі, 

мінімально обладнану кухню, санвузол, душову й зону відпочинку. 

У будиночках проживатимуть переселенці, які зареєстровані в 

Полтавській громаді, бо саме тут їх найбільше. Громада має сформувати 

списки людей з-поміж переселенців, які потребують розміщення. 

Конструювали й монтували модулі польські інженери.  

*** 

20.03.2023 

Дзвін 

https://dzvin.media/news/majzhe-800-vymushenyh-pereselencziv-znajshly-

robotu-na-cherkashhyni/ 

Майже 800 вимушених переселенців знайшли роботу на Черкащині 

З початку 2023 року працевлаштовані 100 осіб із числа вимушених 

переселенців, 15 осіб проходять профнавчання. Загалом же від початку 

повномасштабної війни за сприяння обласної служби зайнятості  

працевлаштовані 795 внутрішньо переміщених осіб. Працевлаштування 

переміщених громадян переважно здійснювалось на підприємства переробної 

промисловості (25,5%). На другому місці за кількістю працевлаштованих – 

сфера оптової та роздрібної торгівлі – 13,5 відсотків. 9 відсотків шукачів 

роботи працевлаштовані у різних галузях сільського господарства. 

Як зазначають фахівці, під час пошуку роботи на новому місці 

внутрішньо переміщені особи (ВПО) зазнають суттєвих складностей: 

відсутність вакансій за спеціальністю та рівнем освіти; 

нестача практичних навичок пошуку роботи; 

брак професійних навичок та досвіду роботи для працевлаштування; 

наявні робочі місця пропонують низьку заробітну плату; 

проблеми з оформленням на роботу через брак документів; 

нерозірвані трудові відносини з попереднім роботодавцем. 

«Більшість з цих питань регулюються законодавством. Сьогодні усі 

зусилля спрямовані на те, щоб максимально підтримати та адаптувати 

економіку країни до воєнного стану. Ми ведемо постійні перемовини з 

місцевими роботодавцями, які потребують працівників і готові взяти на 

роботу громадян з інших областей України. А програми стимулювання 

працевлаштування ВПО залишаються одними з пріоритетних в 2023 році», – 

розповідає директор Черкаського обласного центру зайнятості Григорій 

Дендемарченко. 

Наразі черкаські роботодавці потребують: бухгалтерів, водіїв 

автотранспортних засобів, швачок, фрезерувальників, двірників, слюсарів-

електриків із ремонту електроустаткування. Затребувані також сестри та брати 

медичні, вихователі, соціальні працівники. 

Нагадуємо, що для того, щоб отримати компенсацію за 

працевлаштування ВПО у 2023 році, роботодавцям необхідно не раніше, ніж 

через п’ять календарних днів після працевлаштування такої особи, подати до 

установи регіонального центру зайнятості заяву про компенсацію витрат. Вона 



подається через портал «Дія», або в паперовому вигляді до центру зайнятості, 

який знаходиться за місцезнаходженням роботодавця, разом з такими 

документами про ВПО, як: 

– копія наказу про працевлаштування особи або документ, що 

підтверджує працевлаштування; 

– відомості про працівника, який є застрахованою особою – прізвище, 

ім’я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків або 

серія та номер паспорта; 

– копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

Консультацію можна отримати онлайн на офіційному телеграм-каналі 

Черкаської обласної служби зайнятості: https://t.me/Pidtrimka_klientiv, а також 

за номерами телефонів «гарячої лінії»: +38 (093) 1617861; +38 (063) 0548303; 

(0472) 63-95-34; (0472) 63-98-04 

*** 

20.03.2023 

Dnipro Today 

https://www.dniprotoday.com/dnipro/pracevlastuvanna-dla-pereselenciv-u-

dnipri-2775 

Працевлаштування для переселенців у Дніпрі 

21 березня  у гуманітарному штабі Лисичанської міської військової 

адміністрації в Дніпрі відбудеться презентація пропозицій з 

працевлаштування для переселенців з Луганщини.  

Для переселенців призентують  наявні вакансії, найомлять кар’єрними 

можливостями та соціальними гарантіями. Працевлаштуватися можна у 

школи, дитсадки та терцентрів Дніпро. Також вакантні місця є в інспекції з 

паркування та супермаркетів міста. 

Можна заповнити анкети для перенавчання на затребувані на ринку праці 

Дніпра спеціальності. Захід відбудеться 21 березня за адерсою м. Дніпро 

проспект Дмитра Яворницького, 81.  Для  реєстрації учасників варто 

зателефонувати за цим номером: 095-655-86-07 

*** 

20.03.2023 

Фокус 

https://focus.ua/uk/economics/555895-ukraincam-vozobnovili-

mezhdunarodnye-vyplaty-kto-smozhet-poluchit-6600-griven 

Українцям відновили міжнародні виплати: хто зможе отримати 

6600 гривень 

На допомогу, як попереджають у Мінреінтеграції, можуть розраховувати 

люди, які раніше не оформляли виплати від міжнародних організацій та мають 

дохід менш як 5,4 тисячі гривень на місяць. 

Агентство ООН у справах біженців відкрило реєстрацію на отримання 

грошової допомоги для переселенців та потерпілих від війни українців. Про це 

повідомляє пресслужба Мінреінтеграції у неділю, 19 березня 2023 року. 

На виплати можуть розраховувати громадяни, які раніше не отримували 

грошову допомогу від міжнародних організацій та дохід яких становить 5.4 



тис. гривень на місяць. У пріоритеті — найбільш незахищені верстви 

населення, а саме: 

українці, які набули статусу ВПО після 24 лютого 2022 року; 

громадяни, які постраждали внаслідок воєнних дій з 24 лютого 2022 р. у 

таких областях, як Дніпропетровська, Полтавська, Одеська, Запорізька, 

Кіровоградська, Черкаська, Харківська, Чернігівська, Сумська; 

люди, які повернулися до місць постійного проживання після 

вимушеного переміщення в іншу область/країну через війну з 24 лютого 2022 

року; 

сім'я, де є лише один із батьків (або батько, або мати) з одним або більше 

дітьми молодше 18 років або зі старими (55 років і старше); 

сім'я, очолювана одним одиноким/кількома одинокими людьми похилого 

віку (55 років і старше) або людиною похилого віку з однією дитиною або 

кількома дітьми віком до 18 років; сім'я з однією або декількома особами з 

особливими потребами (інвалідність, хронічні захворювання тощо); 

прийомні сім'ї, які займаються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (документально підтверджені). 

Як зареєструватися 

Подавати заявку в пункті збору даних або відвідати мобільну групу, яка 

приймає заявки від українців під час виїздів до області. Станом на 20 березня 

2023 року пункти збору та мобільні групи працюють у таких регіонах: 

Львівська область; 

Черкаська; 

Кіровоградська; 

Полтавська; 

Дніпропетровська; 

Запорізька; 

Одеська; 

Чернігівська; 

Харківська; 

Сумська; 

Миколаївська. 

Також для заповнення заявки знадобляться такі документи: 

паспорт; 

ідентифікаційний код; 

свідоцтво про народження дітей; 

номер банківської карти; 

будь-які документи, що підтверджують належність до категорії 

уразливості. 

У момент оформлення заявки потрібна присутність усіх членів сім'ї, за 

винятком громадян з обмеженою мобільністю (це потрібно підтвердити 

документально). Така процедура потрібна для того, щоб підтвердити 

достовірність усіх даних. 

Розмір допомоги 



Зазначається, що сума допомоги базується на сумі прожиткового 

мінімуму, що прогнозується на квітень 2022 року, і становить 2,2 тис. грн на 

кожного члена сім'ї на місяць. Програму виплат розраховано на три місяці, 

тобто за цей період буде виплачено 6,6 тис. грн. 

Раніше Фокус писав, що днями німецький фонд Diakonie Katastrophenhilfe 

відновив виплати фіндопомоги для громадян України, які виїхали до Польщі 

відразу після повномасштабного вторгнення російської армії до нашої країни. 

Тим часом у Швейцарії змінили умови отримання соціальних виплат для 

українських біженців. Так, українцям доведеться продати свої автомобілі, 

якщо вони хочуть отримувати соціальну допомогу.  

 

*** 

23.03.2023 

Сватове.City 

https://svatove.city/articles/273137/dlya-pereselenciv-z-luganschini-vidkrili-

sche-odin-gumhab-u-rivnomu-kudi-zvertatisya 

Для переселенців з Луганщини відкрили ще один гумхаб у Рівному. Куди 

звертатися 

Запрошуємо відвідати гуманітарний хаб "Біловодщина незламна" та 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг), які відкрито у Рівному. Про це повідомляє Біловодська селищна 

військова адміністрація. 

Допомога для ВПО з Луганщини 

Гумхаб та терцентр надають внутрішньо переміщеним особам з 

Луганщини, які зареєстровані на Рівненщині, наступні безоплатні послуги 

відповідно графіку. 

Гуманітарний хаб: 

Час роботи: понеділок – п’ятниця, 08:30 – 15:00 (без перерви) 

Терцентр соцобслуговування (надання соцпослуг): 

Час роботи: понеділок – п’ятниця, 08:30 – 17:30 (перерва 12:00 – 17:30) 

Вихідні: субота, неділя 

Видача гуманітарної допомоги відбувається щоденно: 10:00 – 15:00. 

Переселенцям видають: 

одяг, взуття для дорослих та дітей (вживані - були у використанні) 

постільна білизна (вживані - були у використанні) 

гігієнічні набори 

медикаменти 

дитячі розмальовки 

дитяча бібліотека (з терміном користування) 

*** 

20.03.2023 

Рівенські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/03/20/do-tsentru-zainiatosti-u-

rivnomu-zvernulys-2-7-tysiachi-bezrobitnykh-pereselentsiv/ 

 



До центру зайнятості у Рівному звернулись 2,7 тисячі безробітних 

переселенців 

Найчастіше ВПО працевлаштовувалися у сферу торгівлі, авторемонт, 

переробну промисловість, організацію харчування. 

Цьогоріч на облік вже стали 527 внутрішньо переміщених осіб. Серед них 

61 – вже знайшли роботу, а 257 отримали профорієнтаційні послуги. 

Також з початку року 22 роботодавці уже отримали державну 

компенсацію за працевлаштування 57 осіб з числа ВПО. Така виплата є 

щомісячною за кожну працевлаштовану особу і становить 6700 грн. 

Рівненська ОВА спільно з обласним центром зайнятості працюють над 

тим, щоб забезпечити людей роботою. Діє 

телеграм-бот @work_in_Rivne_region та гарячі лінії 067 363 88 27 або 096 

539 53 59. для працевлаштування ВПО на Рівненщині. 

 

***  

20.03.2023 

Район.in.ua 

https://medicine.rayon.in.ua/news/584568-u-medichnikh-zakladakh-volini-

pratsevlashtuvali-139-medikiv-pereselentsiv 

У медичних закладах Волині працевлаштували 139 медиків-

переселенців 

Станом на середину березня у медзакладах Волині працюють 139 

українців, які вимушено покинули свої домівки. 

Про це розповів Суспільному керівник обласного управління охорони 

здоров'я Юрій Легкодух. 

Серед працевлаштованих – 103 лікарі, 28 людей – середній медичний 

персонал. Ще вісім переселенців працюють в допоміжних службах закладів 

охорони здоров'я області. 

«Маємо хороші відгуки про лікарів, бо це фахівці, досвідчені, з хорошим 

кадровим потенціалом і це досить велика допомога в роботі наших закладів», 

– зазначив Юрій Легкодух. 

Зі слів керівника обласного управління охорони здоров'я, деякі громади 

на Волині, щоб залучити фахівця, надають житло. Про які саме громади 

йдеться Юрій Легкодух не уточнює. 

 

*** 

 

20.03.2023 

Новини.LIVE 

https://economics.novyny.live/ukrayintsiam-rozpovili-koli-mozhna-vtratiti-

status-pereselentsia-83205.html 

Українцям розповіли, коли можна втратити статус переселенця 

У Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України перерахували випадки, коли українці можуть втратити статус 

переселенця. Разом з цим припиняють і виплати державної допомоги. 



 Як не втратити статус ВПО 

Як зазначають у відомстві, громадянин може втратити статус внутрішньо 

переміщеної особи (ВПО), якщо не з'явиться упродовж десяти днів в орган 

соціального захисту населення після перевірки за місцем проживання. 

Водночас, перевірки мають здійснюватися тільки при підозрі на неправомірне 

отримання допомоги ВПО. 

Так, під час перевірки посадова особа соціальної служби повинна скласти 

відповідний акт. Також має залишити повідомлення про необхідність 

упродовж 10 днів прибути в орган соцзахисту населення для проходження 

ідентифікації. 

"У разі неявки — переселенцям можуть скасувати статус ВПО та 

припинити передбачені для них виплати. Перевірки мають здійснюватись 

лише за наявності підозри щодо неправомірного отримання допомоги", — 

цитує пресслужба віцепрем'єрку Ірину Верещук. 

Окрім цього, статус ВПО можна втратити: 

під час переїзду за кордон; 

у разі повернення на місце постійного проживання; 

якщо не повідомити своєчасно про зміну фактичного місця проживання. 

Що ще важливо знати 

Нагадаємо, в Україні деякі переселенці зіткнулися із затримками виплат 

державної допомоги. В уряді пояснили, що однією з причин затримок можуть 

бути технічні проблеми. 

Від влади вимагають змінити підхід до перевірок внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) за місцем тимчасового проживання у рамках чинного 

механізму. Причина — багато переселенців безпідставно втрачають виплати. 

*** 

20.03.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-nadaiut-bezkoshtovni-iurydychni-

konsultatsii-dlia-pereselentsiv/ 

У Києві надають безкоштовні юридичні консультації для переселенців 

У Києві переселенці з Луганщини консультували юрист, спеціалісти із 

зайнятості населення та пенсійного забезпечення, лікар. 

Про це розповідає Луганська ОВА 

Зокрема роз’яснення з пенсійних питань отримали 20 переселенців-

пенсіонерів. Консультації надавалися на базі Кремінського координаційного 

центру підтримки ВПО Луганщини у місті Київ. 

Людей поінформували щодо застосування законодавства про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, пенсійне забезпечення, 

права та обов’язки платників єдиного соціального внеску та застрахованих 

осіб, оформлення пенсії, обчислення страхового стажу тощо. 

Також протягом тижня, що минув, у столичному хабі приймали 

спеціалісти Луганського обласного центру зайнятості, юрист БФ «Право на 

захист», медичний працівник. 



ГО «Кремінська бізнес-асоціація» надавалися консультації підприємцям-

ВПО з приводу можливостей залучення фінансування для відновлення 

бізнесу. 

Адреса: м. Київ, бул. Марії Приймаченко, 8. 

Графік роботи: щоденно, з 11:00 до 15:00, крім вихідних. 

 

*** 

20.03.2023 

Перший Житомирській 

https://1.zt.ua/news/rizne/na-zhytomyrshhyni-pryhystok-vid-vijny-znajshly-

majzhe-70-tysyach-pereselencziv.html 

На Житомирщині прихисток від війни знайшли майже 70 тисяч 

переселенців 

Сьогодні, 20 березня, у Житомирській області перебуває 66 918 осіб. 

Найбільше вимушено переселених осіб приїхало з Донецької області . 

Про це пише ОДА: 

“Так, станом на 20 березня у Житомирській області перебуває 66 918 осіб 

з числа внутрішньо переміщених осіб, найбільше зокрема з Донецької області 

— 9364 осіб, Луганської — 3501, Криму — 205, Харківської — 3608, 

Запорізької — 1987 та Херсонської області — 3504 осіб“, – йдеться в 

повідомленні. 

Найбільша кількість ВПО проживає у Житомирському районі — 31 

тисяча осіб, зокрема у Житомирській громаді — 10,6 тис. осіб, Коростенський 

район — 7113 особи. 

*** 

20.03.2023 

Кавун.Сity 

https://kavun.city/articles/273306/gotuyut-na-peredovu-sumuyut-za-

domom-yak-zhivut-pereselenci-z-hersonschini-v-ivano-frankivsku 

Готують на передову, сумують за домом: Як живуть переселенці з 

Херсонщини в Івано-Франківську 

Наразі в Івано-Франківській області проживає понад 8 тисяч вимушених 

переселенців з Херсонської області. До деокупації правобережжя їх було ще 

більше — дехто вирішив повернутися додому. 

Про це в коментарі івано-франківському виданню «Репортер» розповів 

співкоординатор хабу «Я — Херсон» Володимир Клюцевський. 

Чоловік додає, що дехто намагався повернутися до звільненого Херсону, 

але через постійні обстріли мусив виїхати знову — у безпечніші місця. 

Самі вимушені переселенці розповідають, що у новому для себе регіоні 

вони намагаються інтегруватися в суспільство й бути корисними як місцевим 

жителям, так і нашим військовим. Зокрема, багато хто долучився до 

виготовлення сухих борщових та супових сумішей для передової. Наразі 

представники хабу «Я — Херсон» розробили власні рецепти сухих борщів, 

капусника, а найближчим часом планують розпочати виробництво ще й 

грибного супу. Однієї порції вистачить на 15 осіб, розповідає Клюцевський. 



Усі супи складаються лише з овочів та круп, тож їх можуть вживати й 

вегетаріанці. Для того, аби зробити свою страву м'ясною, бійці можуть в 

казанок із нею додати банку тушкованки. 

На допомогу нашим бійцям переселенців з Херсона надихнула власна 

біда, адже коли їм довелося покинути власні домівки, небайдужі простягнули 

їм руку допомоги. Тепер таким чином вони намагаються віддячити. 

«Коли розпочалася повномасштабна агресія росії, ми витримали два 

місяці окупації... Коли ми проїхали «сіру зону» і побачили наших хлопців, ми 

їх всі обіймали. А повітря, ви не повірите, — це інше повітря!..» — пригадує 

свій досвід евакуації жителька Берислава Світлана Діденко. Нині жінка з 

чоловіком прошиває у спеціальному притулку для переселенців, шукає 

роботу, тому має змогу вільний час присвятити волонтерству. Чоловік же 

працевлаштувався в Івано-Франківську адміністратором театру. Додому 

повертатися страшно, говорить Світлана, адже місто й досі перебуває під 

постійними обстрілами з боку ворога. 

А жителька Херсона Ольга Миронова, яка раніше очолювала 

неврологічне відділення в одній з лікарень, нині надає медичну допомогу 

своїм землякам просто в приміщенні хабу. Жінка разом з невісткою та двома 

онуками виїхала з міста спочатку до Франції, втім за кілька місяців 

повернулася до України — не змогла жити на чужині. «Ми не поїхали до 

Одеси чи Миколаєва, тому що ще після Херсону діти були налякані. Вони 

маленькі ще, ми боялися за їх психіку. Тому у серпні ми приїхали в Івано-

Франківськ. Старший онук вже пішов у школу, він інтегрувався у новому місті 

доволі швидко», — розповідає жінка. 

Вже перебуваючи в новому місті Ольга Миронова перевезла сюди й свого 

чоловіка. Втім усі прагнуть якнайшвидше повернутися додому. 

 

*** 

21.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-ivano-frankivschini-dlya-vnutrishnih-

pereselenciv-ye-kilka-vakansiy 

На Івано-Франківщині для внутрішніх переселенців є кілька вакансій 

 Кілька вакансій для внутрішніх переселенців є у Коломийській громаді, 

що на Івано-Франківщині.  

Про це повідомляє Інформатор. 

Актуальні вакансії є такі: 

Працівники на кухню, кухар 

Продавці 

Працівник з приймання та викладки товару 

Швачки 

Фармацевт 

Оператор поштового відділення 

Соціальний педагог 

Психолог 



Торговий представник з авто 

За деталями звертайтеся: rogovaolena@gmail.com або за номером 

телефону: 063 125 40 95. 

Якщо ви потребуєте допомоги у пошуку роботи та маєте статус ВПО – 

заповніть гугл-форму за посиланням і з вами обов’язково зв’яжуться. 

Ви – підприємець і шукаєте кваліфікованих співробітників? Заповніть 

гугл-форму за посиланням. 

*** 

23.03.2023 

Uzhgorod.net.ua 

https://uzhgorod.net.ua/news/175302 

На Закарпатті проводять бізнес-тренінги з підприємництва для 

переселенців 

Внутрішньо переміщених осіб, які виїхали з регіонів активних бойових 

дій, спонукають стати повноправними членами суспільства, а саме – бути 

корисними і не боятися розпочинати власну справу далеко від домівки. 

 З цією метою громадська організація «Моє Закарпаття» проводить серію 

тренінгів з бізнес-освіти та підприємницької діяльності. 

Зокрема, дають практичні поради, як скористатися грантовою допомогою 

на розвиток самозайнятості і підприємницької справи. 

Донорами виступає Міжнародна організація з міграції та Данська рада, а 

віднедавна конкурс на 10 тисяч доларів оголосила Закарпатська обласна 

державна адміністрація. 

*** 

23.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/z-yavilasya-informaciya-yaka-kilkist-

pereselenciv-zareyestruvalasya-u-mikolayevi 

З’явилася інформація, яка кількість переселенців зареєструвалася у 

Миколаєві 

У Миколаєві за час повномасштабної війни зареєструвалося близько 34 

тисяч переселенців. 

Про це розповів директор департаменту праці та соцзахисту населення 

Миколаївщини Сергій Василенко, інформує “Преступности.НЕТ”. 

Співробітники територіальних центрів соціального захисту населення у 

Миколаєві з початку війни зареєстрували близько 34 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб. Більшість з них отримує державну допомогу в розмірі 2 

тисячі гривень. 

Про це заявив директор депертаменту праці та соціального захисту 

населення Миколаївської міськради Сергій Василенко під час брифінгу, 

передає "Преступности.НЕТ". 

— З початком війни у нас побільшало функцій. Ми почали реєструвати 

та видавати довідки внутрішньо переміщених осіб. Ми видали такі довідки 

близько 34 тисячам осіб, 20 тисяч з них отримали і продовжують отримувати 

виплати з державного бюджету. Багато людей - це мешканці Херсону, масовий 



потік звідти пішов, коли звільнили місто від окупантів. Наразі Миколаїв досі 

прифронтове місто, але сподіваємось, що незабаром окуповані території 

звільнять, - заявив Сергій Василенко. 

По його словах, в місті працює два центри для ВПО - їх облаштували у 

міських дитячих садках. Протягом війни там постійно проживало 180-200 

людей. Окрім проживання, переселенців було забезпечено трьохразовим х 

арчуванням.— Ми постійно працюємо з ВПО, надаємо площадки для 

громадських організацій - ООН, "Віра. Надія. Любов", "Червоний Хрест". 

Наші теріторіальні центри постійно видають переселенцям одяг. Людям з 

дітьми, які зареєструвались в нас як переселенці, ми видаємо канцтовари, 

обігрівачі, тепловентилятори, продуктові набори. Окрім цього за допомогою 

"Червоного Хреста" ми видавали переселенцям ліки, потім цим став займатися 

повністю "Червоний Хрест". Однак, вони не можуть у повній мірі забезпечити 

всіх необхідними медикаментами, у цьому є трохи проблема, - розповів Сергій 

Василенко. 

Також переселенців розміщали у обласному центрі ВПО та нашому 

геріатричному пансіонаті. Зараз депаратмент соцзахисту активно працює над 

реалізацією програми створення дитячого містечка. До того ж, нещодавно 

відкрили хостел на Театральній, він призначений для розміщення містян, чиї 

домівки найбільше постраждали від обстрілів.  

На уточнюче питання, чи надавали психологічну допомогу переселенцям, 

Сергій Василенко відмітив, що цим займається центр соціальних служб, бо у 

депаратменті соцзахисту немає психологів у штаті. Але вони надавали 

юридичну допомогу переселенцям. 

 

*** 

 

21.03.2023 

Торецьк.City 

https://toretsk.city/articles/273518/pereselencyam-z-torecka-nadayut-

medichnu-dopomogu-ta-bezkoshtovni-liki-u-yakih-mistah-dopomagayut 

Переселенцям з Торецька надають медичну допомогу та безкоштовні 

ліки.  

 

Внутрішньо переміщеним особам з Торецької громади, які зареєстровані 

в Києві, Дніпрі, Хмельницькому або Черкасах надають меддопомогу. Про це 

повідомляє Торецька міська військова адміністрація. 

Лікарі надають допомогу переселенцям з Торецької громади, які нині 

проживають в містах: Київ, Хмельницький, Дніпро, Черкаси. 

ВПО можуть отримати лікарську допомогу та медичні препарати. 

Адреси: 

м.Київ, вул. Юрія Кондратюка, буд. 2-А (1-й поверх, кабінет № 7); 

м.Хмельницький, вул. Соборна, буд. 9 (4-й поверх, кабінет № 421, будівля 

"Колос"); 

м.Черкаси, вул. Добровольського, буд. 20; 



м.Дніпро, проспект Слобожанський, буд. 40-А, кабінет № 12. 

 

*** 

21.03.2023 

PMG.ua 

https://pmg.ua/life/114424-u-svalyavi-pereselenci-zmozhut-shhe-do-

velykodnya-oselytys-v-tymchasovykh-budynochkakh 

У Сваляві переселенці зможуть ще до Великодня оселитись в 

тимчасових будиночках 

 

У Сваляві переселенці зможуть ще до Великодня оселитись в тимчасових 

будиночках 

Заступник голови Закарпатської облради Василь Дем’янчук та керуюча 

справами облради Мирослава Ливч проінспектували хід робіт із встановлення 

модульних будиночків для внутрішньо переміщених осіб на території 

Свалявського професійного будівельного ліцею. 

Тут майже повністю готові 10 тимчасових будівель – є меблі, вмонтована 

сантехніка, обігрівачі, підведені усі комунікації: водовідведення, 

водопостачання та електрика. Зроблено внутрішнє оздоблення: підвісні стелі, 

ламінат, кахлі, – інформує пресслужба Закарпатської обласної ради. 

Ремонтні роботи у будівлі гуртожитку ліцею, що розміщений поруч, теж 

завершуються. Другий поверх майже повністю готовий для проживання, та 

підрядники оцінюють готовність усієї будівлі на 90 відсотків. Довершується 

косметичний ремонт, встановлено ламінат, вхідні двері, обладнані санвузли та 

кухні, вмонтовані електричні розетки, вимикачі лампи освітлення тощо. 

Ведуться роботи із благоустрою території гуртожитку: встановлені доріжки із 

бруківки, сформована площа під зелену зону, висаджені деревця туї, 

змонтовано дитячий майданчик та підготовлено основу для поліуретанового 

покриття. Виконавці робіт запевняють, що до Великодня переселенці можуть 

відсвяткувати новосілля. 

 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні організації 
 

20.03.2023 

Київщина 24/7 

https://www.kyivschina24.com/news/chervonyj-hrest-peredav-

gumdopomogu-dlya-pereselencziv-yaki-oselylysya-v-tarashhanskij-gromadi/ 

Червоний Хрест передав гумдопомогу для переселенців, які оселилися 

в Таращанській громаді 

Товариство Червоного Хреста України передало допомогу внутрішньо 

переміщеним особам, які проживають в Таращанській громаді. Про це пише 

Таращанська міська територіальна громада. 

Яку допомогу передали: 



продуктові та гігієнічні набори; 

ковдри; 

дитячі суміші 1, 2; 

для осіб, що потребують стороннього догляду, — памперси (S, M, L). 

Для довідок щодо отримання допомоги та для попереднього запису 

телефонуйте за номером телефону: 0631007929. 

Графік роботи пункту видачі: 

Середа, п’ятниця: 9:00 — 13:00. 

Субота: 10:00 — 14:00. 

Місце видачі: Таращанський міський будинок культури. 

Актуальні, важливі й перевірені новини Київщини також читайте на 

нашій Facebook-сторінці і в Telegram-каналі. 

 

*** 

 

22.03.2023 

Антикризовий медіа-центр 

https://acmc.ua/blagodijnyj-kvytok-pereselenczi-mozhut-yizdyty-

ukrzaliznyczeyu-vsogo-za-1-gryvnyu/ 

 «Благодійний квиток»: переселенці можуть їздити «Укрзалізницею» 

всього за 1 гривню 

 

В Україні запустили програму для внутрішньо переміщених осіб 

«Благодійний квиток». Внутрішньо переміщені особи, які опинилися у 

скрутному фінансовому становищі, можуть отримати квиток на потяг лише за 

одну гривню. Скористатися програмою можна лише за обов’язкової наявності 

довідки ВПО та не частіше, ніж раз на місяць. Оформити квиток можна на 

сайті tickets.ua.  

Як отримати «благодійний квиток» за 1 гривню  

Щоб отримати квиток, необхідно: натиснути кнопку «Благодійний 

квиток» на сторінці з результатами пошуку поїздів; обрати необхідний 

маршрут та доступні місця у вагоні; підтвердити статус ВПО через застосунок 

«Дія «(при внесенні даних пасажира); ввести банківські дані та сплатити 1 грн 

за квиток; отримати на електронну пошту підтвердження та сам проїзний 

документ. 

«Благодійний квиток» можна отримати лише на плацкартні місця, у 

загальний вагон або вагон 2 класу. З додаткових послуг доступне тільки 

замовлення постільної білизни.  

Більш детально про те, як отримати квиток за 1 гривню, можна дізнатися 

за посиланням https://s3.eu-west-

1.amazonaws.com/logo.ttn/How_to_order_a_Charity_Ticket-UA.pdf  

Повна вартість квитків сплачується за рахунок благодійних внесків 

платформи Tickets.ua, її партнерів та клієнтів. Кількість проїзних документів 

у рамках ініціативи обмежена. Тож у разі, якщо поїздка з тих чи інших причин 

https://s3.eu-west-1.amazonaws.com/logo.ttn/How_to_order_a_Charity_Ticket-UA.pdf
https://s3.eu-west-1.amazonaws.com/logo.ttn/How_to_order_a_Charity_Ticket-UA.pdf


скасовується, квиток просять повернути через особистий кабінет на сайті. Це 

дозволить іншим потребуючим скористатись можливістю проїзду за 1 грн. 

 

*** 

 

20.03.2023 

МИГ 

https://mig.com.ua/u-zaporizhzhi-mozhna-otrymaty-hroshovu-dopomohu-

vid-orhanizatsii-iz-chekhii-de-oformyty/ 

У Запоріжжі можна отримати грошову допомогу від організації із 

Чехії: де оформити? 

 

У хабі «Запоріжжя. Платформа спільних дій» відкрилася приймальня 

громадської організації People in Need, яка реалізує програму багатоцільової 

грошової допомоги для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у Запорізькій 

області. 

Саме тут вимушені переселенці можуть оформити грошову допомогу для 

себе та членів своїх сімей. 

На одну людину в організації People in Need обіцяють виплату 6600 

гривень. 

Період очікування становить від двох тижнів до двох місяців. 

Виплати оформлюють у хабі “Платформи спільних дій” за адресою – 

вулиця Тургенєва, 29; у будні з 9:30 до 16:00. 

Для оформлення з собою потрібно мати паспорт, ІПН, довідку, що 

підтверджує статус ВПО, та за наявності довідки про належність до пільгової 

категорії. 

Процес реєстрації займає лічені хвилини. 

Однією з умов надання фінансової допомоги є те, щоб протягом останніх 

трьох місяців претенденти на виплати не отримували подібних виплат від 

інших міжнародних організацій. 

Організація People in Need допомагає Україні з 2014 року. 

За 2022 рік організація допомогла понад 890 тисяч постраждалим від 

війни та надала допомогу на суму 72,2 мільйона євро. 

 

*** 

 

24.03.2023 

PMG.ua 

https://pmg.ua/life/114500-education-hub-v-uzhgorodi-yak-dity-

pereselenciv-navchayutsya-u-novykh-umovakh 

"Education hub" в Ужгороді: як діти переселенців навчаються у нових 

умовах 

 

Війна та її наслідки вплинули на освіту. І не лише на окупованих та 

деокупованих територіях, але і в тилу. Чимало дітей також переселились на 

https://mig.com.ua/u-zaporizhzhi-mozhna-otrymaty-hroshovu-dopomohu-vid-orhanizatsii-iz-chekhii-de-oformyty/
https://mig.com.ua/u-zaporizhzhi-mozhna-otrymaty-hroshovu-dopomohu-vid-orhanizatsii-iz-chekhii-de-oformyty/


Закарпаття. І доступ до освіти став важливим аспектом роботи з 

переселенцями. 

Так, в Ужгороді був створений освітній простір "Education hub". Проєкт 

"Education Hub" реалізується Ліцеєм "Educator" за підтримки міжнародної 

гуманітарної організації "Людина в біді Словацька Республіка". 

Як розповів ідейний натхненник проєкту Микола Гошовський, хаб 

запрацював у травні для того, аби діти, які прибували на Закарпаття, змогли 

надолужити пропущені через бойові дії два місяці навчання. І учні завершили 

заняття у кінці червня. 

Досвід створення першого освітнього простору допоміг засновникам 

"Education hub" створити хаб і у новому навчальному році. 

Наразі хаб працює у дві зміни. У першій зміні діти, які прив’язані до 

школі, де вони навчались, проходять онлайн-заняття. А простір працює у 

форматі open space. Утім, тут також присутні вчителі з основних предметів, які 

допомагають опановувати знання. 

"Ще з періоду пандемії коронавірусу ми зрозуміли, що онлайн-навчання 

не дає таких результатів, як робота з вчителем. Тому і серед переселенців є 

вчителі, які долучились до нашого проєкту і навчали дітей", – мовив Микола 

Гошовський. 

У другій зміні навчаються діти, які або не вчаться у школі, або не мають 

онлайн-занять. Тому саме в цей час вчителі проводять максимально насичені 

уроки для учнів. Щодня дітям проводять три уроки. Під час завершення 

навчання учні поможуть отримати документ про освіту державного зразка. 

Приміщення освітнього простору знаходиться у будівлі, у якій є одне з 

центральних міських бомбосховищ. Тому заняття можуть проводити і під час 

оголошення повітряних тривог. 

Микола Гошовський зазначив, що освітній хаб став дуже важливим 

взимку, в період відключень електропостачання, адже за увесь цей вас у 

приміщенні освітнього простору електропостачання було відсутнім близько 

45 хвилин. Тому діти тут вчились і здобували знання. Також вони відвідують 

заняття з літератури, психології та мають speaking club. 

Наразі в освітньому просторі навчаються близько 55 учнів з різних 

регіонів України – як окупованих, так і деокупованих. Загалом освітній хаб 

планує розширюватись, адже потреба у навчанні дітей переселенців актуальна. 


